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ЛЕТОПИС 

ОШ „Свети Сава“, Врчин 

школска 2024/25. година 

 

Издавач: 

Основна школа „Свети Сава“, Врчин 

29.новембра15,11224 Врчин 

тел:+381118053467,8055527, 8055285 

факс:+38111 8056 016 

www.os-svetisava.edu.rs 

e-mail:os-svsava@mts.rs 

 

 

 

 

 

 

За издавача: 

Добрица Синђелић, директор школе 

 

Уредници: 

Љиљана Кнежевић, професор разредне наставе  

Ана Синђелић, професор разредне наставе, 

администратор школског сајта и свих школских 

електронских медија 

 

Захваљујем свим ученицима и наставницима на 

ангажовању при реализацији ове публикације. 

 

 Директор школе 

                                                                                                            Добрица Синђелић  

http://www.os-svetisava.edu.rs/
mailto:os-svsava@mts.rs


2  

Предговор 

 

Сагледавајући нашу школу као један сложен систем испреплетан од процеса образовања, 

функције васпитања, захтева родитеља, потреба и интересовања ученика, издвојили смо 

приоритете који су основаосновног образовања у Врчину. 

Трудимо се да стварамо упослену, срећну и успешну заједницу у којој су учење, развој и 

добробит младих у средишту пажње. 

Нашашколајешколапомериђака. Нашиђацисувесели кададолазеу школу.Унашојшколи 

јенаправљенатакваатмосферадаиученици,иродитељи,инаставницирадодолазеуњу.Довољно 

једапрођетеходницима,илидаизађетеушколско двориштеивидитекаквисуученици.Ученици су 

доста зрели за своје године, тако се и понашају. У нашој школи наставници пре свега уче децу 

смислу живота. 

Поред обавезног знања, у школи се савлађују и друге вештине. Сваком ученику је омогућено 

да се бави спортом. Сваком ученику је омогућено да похађа неку од бројних секција. Често 

разговарам са ученицима, и сматрам да је то нови моменат где они схватају да неко заиста мисли 

и размишља о њима. 

Свака добра ученичка идеја је и идеја мојих наставника, мојих запослених.Ученици су узорни, 

и на аутобуској станици, и у оближњој продавници и у школском аутобусу. Ученици су веома 

посвећени редовним и ваннаставним активностима.Тај детаљ је добра мотивација за све 

запослене. Родитељи су сарадљиви, заинтересовани су за своју децу, тако да слободно могу рећи 

да је сарадња између родитеља и наставника изванредна. 

 

❖ Зато тежимо школи у којој се слободa y и радне искључују већ међусобно на допуњују. 

❖ Зато тежимо школи која није место где се стиче само знање већ се млади припремају и за 

друштвене улоге у средини чији су део и чија су суштина. 

❖ Зато тежимо школи где су образовање и васпитање младих врхунски циљеви свихзапослених, 

а управљање школом подразумева изграђивање међусобних односа поверења, подршке и 

усмеравања у сваком тренутку заједничког живота и рада. 

❖ Тежимо школи у којојби улога школског колективабила истински важна за будућност сваког 

ученика као чврст темељ васпитања и образовања на који је могуће надоградити се, 

усавршавати и напредовати у животу. 

❖ Тежимо школи у којој васпитање полази од самодисциплине васпитача а образовање од 

сталног усавршавања предавача. 

❖ „Професор не сме да буде неправедно строг према ђаку али не сме да буде ни попустљив, јер 

мекуштво није доброта.“… „Смиреност је врлина без које су друге врлине немогуће. Зато 

стичимо смиреност!“, ове поуке Патријарха Павла су основне мисли колектива врчинске 

основне школе. 

 

Директор школе 

Добрица Синђелић 
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Летопис 

 

Од школске 2013/14. године школа води Летопис за сваку школску годину. Летопис садржи 

активности школе и реализацију образовно-васпитног рада. Наша школа последњих година 

уредно бележи сва дешавања на крају сваке школске године. Велики број наставних и 

ваннаставних активности у школској 2023/24. години иако у изузетно изазовним условима,говори 

да школа живи један квалитетан живот, пун различитих дешавања. 

 

Директор школе 

Добрица Синђелић 

 

Школа данаc 

Врчин је подавалско село које броји око 10.000 становника и једно је од највећих села у 

Србији. Иако се налази 20 км од центра Београда због идеалног географског и саобраћајног 

положаја из Врчина до центра града се стиже брже него са неких периферних насеља Београда. За 

разлику од Београда у Врчину влада мир, без саобраћајних гужви, чист ваздух и лепа природа. 

Врчин има здраву средину великих потенцијала, са могућношћу привредног и економског развоја 

захваљујући између осталог и одличној комуникацији са Београдом. Код младих доминира 

опредељење да се школују, а затим и дараде у Београду, где већина становника Врчина и ради. 

Прва школа у Врчину почела је са радом 1827. године. Нaзив „Мирoслaв Joвaнoвић Церoвац“ 

jе дoбилa 1958. гoдине a сада носи назив „Свети Сава“. 

 

Школа је била , и остала, центар и активни учесник културних манифестација везаних за 

место и околину, покретач је спортских активности и активно учествује у свим манифестацијама 

државе, града, општине и месне заједнице. Нашим ученицима настојимо да створимо што боље 

услове за рад, што пријатнији амбијент и трудимо се да сваку школску годину започнемо што 

спремнији. 
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Доградња и реконструкција централне школске зграде почела је16.10.2004. године. 

Још од почетка радова на реконструкцији школске зграде у центру села, настојали смо да се 

ученицима обезбеди што квалитетнији и већи простор. Сви планирани грађевински радови друге 

фазе радова завршени су током 2012. и 2013. године. Урађена је обједињена кровна конструкција 

над старим делом школе и новим дограђеним учионичким трактом ради заштите објекта од 

прокишњавања, уграђена је громобранска инсталација и грејачи за хоризонталне и вертикалне 

олуке, фасада и термо изолација на старом и дограђеном делу школе,као и алуминијумска фасадна 

столарија на свим просторијама школе. Покривен је дограђени улазни хол са одводњавањем и 

уграђивањем алуминијумске фасадне столарије, урађена је мрежна кишна канализација и дренажа. 

Израђени су тротоари око објекта. Урађена је нивелација школског дворишта и израда свих слојева 

ради одводњавања атмосферске воде са платоа. 

 

 

Током лета 2014. године урађен је кров између фискултурне сале и старог дела школе, 

замењени су плафони усвимходницима, окречени су, иу свимходницимасу замењени подови; сва 

врата су окренута ка споља; свака просторија је добила интернет; потпуно је завршена хидрантска 

мрежа и реконструисан је биодиск. У делу дворишта испод вртића „Лане“ изграђен је 

противпожарнибазен захидрантскумрежу(72 кубика),као и пречишћивач отпадних вода. Уграђен је 

видео надзор у сва три школска објекта и школски и дворишни простор су у потпуности покривени. 

Добијањем новог видео надзора са 24 камере школски и дворишни простор су у потпуности 

покривени, а стари видео надзор постављен је у издвојеном одељењу. У школској 2023/24. години 

урађен је потпуно нов видео надзор у сва три школска објекта. 
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Школа има потпуно уређен паркинг за 10-ак аутомобила радника школе, као и просторијуза 

разговор с родитељима ученика. Уређене сузелене површинеушколском дворишту,постављене су 

клупе и уређено потпуно ново кошаркашко игралиште са кошевима.Терен у школском двориштује 

обележен за кошарку и одбојку. Постављени су кошеви на терену као и клупе. Урађено је поновно 

асфалтирање дворишта и уградња нових плоча. Сваке године школски врт се улепшава. Свака 

просторија у школи је опремљена новим телекомуникацијским системом – рачунарска, телефонска, 

антенска, бежична интернет мрежа. Свака просторија и школско двориште опремљени су 

рециклажним кантама. Школа поседује потпуно нову ограду, рампу за инвалиде, аутоматску дојаву 

пожара, разглас, електронско звоно, дигитални сат. Зборница је опремљена потпуно новим 

завесама и намештајем. Такође, има излаз на терасу која јеопремљена баштенским намештајем и 

оплемењена цвећем. Школа сада располаже квадратуромод3240 м2. 

Веома битна је улога је и свечане сале, јер нам она омогућава боље услове за презентацију 

многобројних активности у којима су ученици наше школе веома ангажовани. Свечана сала је 

опремљена седиштима за публику, сценском завесом, разгласом, статичним микрофонима, 

микрофонима тзв. „бубицама“, пројектором, платном и филмским осветљењем. Набављен је нов 

електрични пијанино за свечану салу. 

Такође, нашим ученицима је на располагању савремена фискултурна сала са неопходним 

реквизитима, свлачионицама и справарницом. 

 

 

Настава продуженог боравка се одвија за ученике првог и другог разреда у две нове 

просторијекојесуопремљенекомпјутерима,али ипаметнимстоловима. Свеучионицеипросторије су 

опремљене новим намештајем, и за ученике и за наставнике. Учионице и кабинети суопремљени 

најсавременијим наставним средствима. Редовно функционише ђачки аутобус – три аутобуса који 

свакодневно превозе ученике од првог до осмог разреда. Учионице и кабинети су опремељене 

најсавременијим наставним средствима. Библиотека има адекватан простор за намену и 

континуирано омогућава услове за што непосреднији и једноставнији приступ библиотечком 

фонду и расположивим изворима информација у циљу развијањљ индивидуалне читалачке 

способности и креативности код ученика. Сада можемо слободно да констатујемо да је наша школа 

једна од уређенијих школа у Београду и Србији. Током досадашњих грaђевинских радова Град 

Београд је уложио новчана средства, а сви ми заједно – родитељи, ђаци и колектив ове школе 

уложили смо заједничке напоре дато што имамо и сачувамо. Значајним ангажовањем и на 

иницијативу родитеља сваке године се реновирају учионице: хобловање паркета, кречење, 

уређивање ђачких ормарића..... На родитеље смо поносни не само у ангажовању око реновирања 

школе већу учешћу у свим хуманитарним акцијама и манифестацијама које школа организује. 



6  

Издвојено одељење Доња Mала рaди у шкoлскoj згрaди кoрисне пoвршине oкo 490 м2 и шкoлскoг 

двoриштa oд око 2000м2. У сaмoj згрaди су две врлo прoстрaне и светле учиoнице са трпезаријом.У 

згради постоје још и зборница, трпезарија, тоалети за ученике и наставнике. Мaњи деo двoриштa jе 

уређен у кoшaркaшкo и oдбojкaшкo игрaлиште. Изграђен је летњиковац, поправљена и окречена 

фасада и уграђен видео надзор. Извршена је комплетна реконструкција фасаде, као и електро 

инсталације. Нa већем делу двoриштa асфалтирано је рукoметнo игрaлиште и игрaлиште за мaли 

фудбaл.Урађен је плато испре дшколе. Двориште има справе за вежбање на отвореном простору, 

клупе, љуљашке и клацкалице. Урадили смо и ограду до главног пута у дужини од 40 

метара,окречене су све школске просторије и побољшан квалитет видео надзора уградњом укупно 8 

камера. Сваке године сарадњом родитеља и школе ради се на санацији и улепшавању постојећег 

објекта. Асфалтиран је део између ограде и пута у издвојеном одељењу у Доњој Мали. Такође, 

урађен је потпорни зид у дужини од 50 метара изнад школског терена и 56 метара ограде око 

школске зграде, што укупно чини 106 метара ограде у издвојеном одељењу, обновљена је и 

санирана фасада објекта у Доњој Мали као као и електро-инсталације. 

 

ОШ„Свети Сава“-издвојено одељењеДоња Мала 

 

Током школске 2020/21. године у издвојеном одељењу Доња Мала урађена је реконструкција 

електро-енергетских инсталација (замена сигналне инсталације, разводни ормани, напојникаблови, 

инсталација осветљења, инсталација прикључница и термичких потрошача, инсталацијаза 

изједначење потенцијала, уземљивач и громобранска инсталација.) Извршени су фарбарскo- 

молерски, керамички, водоинсталатерски радови, аутоматска дојава пожара, озвучење, видео 

надзор, као и хобловање и лакирање паркета. Урађена су спољашња улазна врата,урађена је 

комплетна реконструкција ђачких тоалета са новим санитаријама и комплетна реконструкција 

кухиње са новим елементима. У току 2022. године урађен је дечји мобилијар. Предстоји припрема 

терена за изградњу 196 м жичане ограде са стубовима, како би двориште школе било у потпуности 

ограђено. Школа има једну зграду у горњем делу села, засеоку Рамнице која се не користи за 

наставу, али се реновира за најразличитије потребе васпитно-образовног рада наше школе, али и 

школа из Београда. У јулу 2020. године почела је реконструкција, уз помоћ ГО Гроцка успели смо 

да зградуовог издвојеног одељења, након 42 године некоришћења, спасимо и отргнемо од заборава, 

пропадања и прокишњавања, тј. замена крова на школи, као и реконструкција фасаде, водоводних 

и електроинсталација.Током 2020. године урађено је: 

-Рушење и демонтажа (скидање постојећег црепа са кровова, скидање постојећих летви са кровова, 

демонтажа олучних хоризонтала, демонтажа олучних вертикала, демонтажа лимених опшивки 

калканских зидова и демонтажа дрвене ламперије са стрехе), зидарски радови (малтерисање 

димњака) 
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-Тесарски радови (преглед и санација дела кровне конструкције, набавка и постављање дашчане 

подлоге преко кровне конструкције, летвисање крова летвама 3x3 цм, паралелно са роговима, преко 

дашчане оплате, застварање ваздушног простора испод покривача, летвисање крова летвама 3x5 цм, 

на размаку од 32 цм за покривање фалцованим црепом, заштитни премаз дрвених елемената крова) 

-Покривачки радови (набавка и постављање фалцованог црепа) 

-Изолатерски радови (постављање паропропусне водено пропусне кровнефолије) 

-Суво-монтажни радови (опшивање стрехе аква панелима) 

-Лимарски радови (уградња олучних хоризонтала, уградња олучних вертикала, опшивање 

калканских зидова, опшивање димњака, уградња снегобрана) 

Захваљујући овом пројекту зграда овог издвојеног одељења је након 42 годинене коришћења 

отргнута од заборава, пропадања и прокишњавања. 

Током 2024. године реализовано је мноштво радова који обухватају комплетну замену мокрих 

чворова и уређење ентеријера како би објекат могао да се користи за васпитно-образовни рад. 

 

 

ОШ„Свети Сава“ - издвојено одељење Рамнице 

 

Сва три школска објекта имају јавну расвету и декоративно осветљење канделаберима и 

савремен видео – надзор. Шкoлски oбјeкти имају цeнтралнo грeјањe. Главна зграда сe грeјe на лож 

уље, а издвoјeнo oдeљeње на гас. Oба oбјeкта сe снабдeвају водом из лoкалних вoдoвoда. 

Од 05.05.2008. године за превоз ученика користи се ђачки аутобус који редовно саобраћа. 

Данас ученике превозе три мини аутобуса. 

У току прошле школске2023/24. године реконструисан је видео надзор у сва три школска 

објекта, централна школа – 31 камера, школа у Доњој Мали – 9 камера, школа у Рамницама - 4 

камере. Одељења су распоређена у учионице које су безбедне за рад и квалитетно опремљене за 

извођење наставе. Настава техничког и информатичког образовања, ликовне културе, музичке 

културе, физике, хемије, биологије, одвија се у модерним и савременим кабинетима. Школа 

располаже и најсавременијим мултимедијалним системом – МЕДИС. Све остале учионице су 

специјализоване за извођење разредне и предметне наставе – за српски језик, стране језике, 

математику, географију, итд. Свака учионица је опремљена савременом технолошком опремом – 

пројектори,беле табле, паметне табле. Школска библиотека се налази у адекватном простору. 

Редовно се допуњује фонд књига и улажу напори у развијање читалачке писмености. 

Настава се изводи веома квалитетно и наставници са много труда, залагања и љубави раде са 

ученицима у редовној настави и ваннаставним активностима, а такође настоје да мотивишуученике 

и за учешће на такмичењима, тако да смо успели да постигнемо резултате којима смо врло 

задовољни,очемунајбољесведочеуправопостигнућанашихучениканатакмичењима.Наставниции 
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помоћно особље дежурају на улазу у школу,у ходницима и учионицама и труде се да на тај начин 

дају свој допринос општој безбедности ученика. 

Све учионице су у потпуности опремљене савременим наставним средствима и одговарају 

захтевима савремене наставе. Учионице су простране, са довољно светлости. Опремљене су 

савременим наставним средствима, одговарајућим намештајем, са довољним бројем клупа и 

столица у односу на број ученика. Сва постојећа дидактичка средства се одржавају, чувају и 

допуњавају новим. Учионице имају паметну таблу, бим пројектор, као и интернет, разглас, 

кабловска, wireless. 

Свака просторија у школи је опремљена новим телекомуникацијским системом – 

рачунарска, телефонска, антенска мрежа. Школа је успела да угради АМРЕС интернет мрежу и да 

сада у целом објекту постоји wi-fi мрежа. 

Школа поседује потпуно нову ограду, рампу за инвалиде, аутоматску дојаву пожара, 

разглас, електронско звоно, дигитални сат, хидрантску мрежу. У делу дворишта испод вртића 

„Лане“ изграђен је противпожарни базен за хидрантску мрежу (72 кубика), као и пречишћивач 

отпадних вода.Такође је у кабинету за информатику, обезбеђенје и рад на тридесет рачунарских 

места. Овим радовима заокружена је прича око уређења школе. 

 

Одељењске старешине, директор, школски педагог, психолог, библиотекар и логопед 

свакодневним радом утичу на проширивање свести ученика о постојећим правилима понашањау 

школи и неопходности њихове примене ради што бољег функционисања у постојећим условима 

рада. Наша школа може да буде поносна на пружање квалитетне наставе и ваннаставнихактивости, 

на спортске активности, уметничке области и међународну сарадњу.Ово редовно илуструјемо 

примерима који су дати у оквиру Примера добре праксе које штампамо сваке године. 

Можемо се похвалити и настојањима да код ученика подстакнемо креативност и да их 

активно укључимо у наставу, да на модеран начин упознају свет око себе, стичу нова знања и 

вештине. 
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Увек уредне учионице, препуне цвећа, са маштовито уређеним паноима пружају им стимулативну 

средину за боравак и рад.Захваљујући доброј опремљености ученици имају могућност да брзо и 

лако напредују, а наставницима је омогућен савремен приступ раду. Велика пажња се поклања 

препознавањуиразвијањуталенатаученикао чемусведочеосвојене награде на бројним ликовним и 

литерарним конкурсима. 

Такође треба истаћи да школу процењујемо као пријатно и безбедно окружење за све. У 

пружању подршке ученицима, остварујемо континуирану и веома ефикасну сарадњу са 

породицама ученика. 

Школа је предузела и одговарајуће мере подршке када је у питању израда ИОП-а, тако да се 

можемо похвалити добрим примерима инклузивне праксе. У школи постоје тимови за подршку 

ученицима који добро функционишу. Посвећује се пажња промоцији здравих стилова живота и 

функционише систем пружања подршке деци из осетљивих група. 

Велики број учешћа на такмичењима и велики број освојених првих, других и трећих места 

као и разних наградасамо јејош један показатељ дасу наши ученицивеома активнии ангажовани,а 

заједно са њима и њихови наставници. Захваљујући томе као и чињеници да смо школа у којој се 

стално „нешто дешава“ постали смо препознатљиви у локалној средини. 

Такође се можемо похвалити успешношћу реализације наставе на даљину. Пре приступања 

овом виду даљинског образовања проучили смо потребе ученика, захтеве наставног садржаја и 

ограничењанаставника,настојећидауцентру пажњенаставникаостану резултати наставе.Учење на 

Microsoft Teams платформи омогућило је одржавање конференцијских видео часова (виртуелна 

учионица) што је допринело томе да ученици и наставници могу у исто време међусобно 

комуницирати током рада. Тако су наставници могли да процењују знања ученика, као и залагање 

током часа. Инсистирано је налекцијама које подстичу активну мисаону активност ученика, уз 

стављање акцента на асоцијативно учење, на евалуацију у циљу дијагностике и мотивације 

ученика, као и могућност дискусије и провере знања „уживо“. Без обзира да ли се вршило 

дописивање са ученицима, или користили видео и аудио позиви, настојало се да дискусија буде 

интерактивна. Најбитније је да смо кроз све видове заступљене комуникације успели да остваримо 

индивидуално повезивање, које је веома важно због процене како ученици раде уколико не постоји 

могућност даих видимо уживо. 

Желећи да се ојача и унапреди подршка ученицима одељењске старешине наставници, 

стручни сарадници,предузимају активности у циљу подстицања ученичких инцијатива, развијања 

емпатије иодговорног односа према себи и другима, као и одговорног односа према околини кроз 

реализацију многих пројеката. Тако је у нашој школи заживео пројекат 

„Школа без насиља“, који нам је помогао у успостављању одличне комуникације на нивоу школе, 

јер је комуникација вештина која се учи. Укључивање у пројекат UNICEF-a „Школа без насиља“ 

доноси нашој школи бољу комуникацију међу вршњацима и генерацијама. Плакету „Школе без 

насиља“ нашој школи уручили су Министарство просвете, науке и технолошког развоја проф.др. 

Томислав Јовановић и директор канцеларије UNICEF-a за Србију Мишел Сен Ло 18.12. 2013. 

године. Желимо да деца науче да увиђају сопствене грешке, да се међусобно добро упознају и 

изграде поверење, да самостално решавају проблеме, а не да им се нуде већ готова решења која 

прихватају без критичког размишљања. Желимо да заједно негујемо креативан начин мишљења, 

систем вредности и менталитет који позитивно утиче на развој личности. Желимо да се не ћути у 

вези са насиљем, да се код свих развије одговорност и да насиље нико не толерише у било ком 

облику.  
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Од 2022. године смо у пројекту „Учимо сви заједно“. Након вишегодишњег посвећеног рада у 

области инклузивног образовања,  наша школа испунила  је све услове Конкурса Министарства 

просвете и добиле статус модел установе за инклузивно образовање. Ово признање стигло је као 

круна учешћа у пројекту „Учимо сви заједно“, који се реализовало у сарадњи са УНИЦЕФ-ом , уз 

подршку Европске уније и сарадњу са Центром за интерактивну педагогију. Циљ пројекта је 

изградња школа у којима је свако дете прихваћено, у којима се различитости уважавају и у којима 

се подршка пружа онда када је најпотребнија. Наша школа је, кроз овај процес, изградила нове 

праксе, унапредила сарадњу са породицама, оснажила запослене и створила окружење у којем деца 

расту не само у знању, већ и у међусобном поштовању, разумевању и солидарности. Статус модел 

установе су добиле  четири основне школе у Србији. Бити међу њима је част, али и обавеза – да и 

даље учимо, делимо искуства и подржавамо друге установе на путу ка развоју инклузивне културе. 

Основна школа „Свети Сава“ остаје школа за све – отворена, подржавајућа и пуна вере у то да 

заједно можемо више. Јер знање је вредност, али срце је оно што прави разлику.
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 Школа је увек била и остала центар свих збивања у селу. Школа је покретач културно образовних 

и спортских активности и активно учествује у радним акцијама и манифестацијама везаним за место 

и околину. Увек смо имали добру сарадњу са родитељима ученика, као и са радним организацијама у 

општини, а посебно саДомом здравља у Гроцкој, библиотеком «Илија Гарашанин», Центром за 

социјални рад, ПУ «Лане», ППУ «У срцу света»... 

Добро и тесно сарађујемо и са осталим основним и средњим школама на Општини и у Београду. За 

време летњег распуста школа је суорганизатор велике културне манифестације у Врчину „Крени 

коло“са учешћем међународних културних друштава. Културне везе саБеоградом су доста добре, а 

на нивоу локалне заједнице развијена је изузетна сарадња са Центром за културу у Гроцкој. 

Ученици могу да користе школску библиотеку са фондом од од око 10000 књига који се стално 

обнавља, као и сеоску библиотеку која је огранак Библиотеке града Београда. 

Желимо да деца и сви ми научимо да редовно увиђамо сопствене грешке, да се међусобно што 

боље упознајемо и изграђујемо поверење, да што самосталније решавамо проблеме, без коришћења 

датих, готовихрешења. Желимо дазаједно мењамо стереотипан начин мишљења, систем вредности 

и менталитет који негативно утиче на развој личности. 

У нашој школи су заживели многи пројекти који су нам помогли у успостављању што боље 

комуникације на нивоу школе и ван ње, јер је комуникација вештина која се учи. Желимо да деца и 

сви ми научимо да редовно увиђамо сопствене грешке, да се међусобно што боље упознајемо и 

изграђујемо поверење, да што самосталније решавамо проблеме, без коришћења датих, готових 

решења. Желимо да заједно мењамо стереотипан начин мишљења, систем вредности и менталитет 

који негативно утиче на развој личности. Желимо да се не ћути у вези са насиљем, да се код свих 

развије одговорност и да га нико не толерише у било ком облику 

Са циљем међусобног бољег упознавања матице и дијаспоре, од 2010. године одвија се 

међународна сарадња наше школе са Српском гимназијом „Доситеј Обрадовић“ у Темишвару у 

Румунији. Школске 2014/15. године успоставилисмосарадњу сашколому граду Деска у Мађарској, а 

од јуна 2016. године успостављена јесарадњасаОШ„Тонета Чуфарја“ у Марибору у Словенији. 

Такође, остварена је сарадња са ОШ „Свети Сава“из Зворника у Републици Српској. Школске 

2020/21. године остварили смо имеђународну сарадњу са наставницима и ученицима из Норвешке, а 

2023/24. године из Бугојна, БиХ,уоквируманифестације„Радост Европе“. Сарадња ученика и 

наставника наших школа доприноси стицању нових пријатељстава, усвајању и продубљивању 

нових знања. Школа јеувек била иостала центар свих збивања у селу. Школа је покретач културно-

образовних, хуманитарних, уметничких и спортских активности и активно учествује у радним 

акцијама и манифестацијама везаним за место и околину. Својим ученицима настојимо да створимо 

што боље услове за рад, што пријатнији амбијент и трудимо да у сваку школску годину уђемо што 

спремнији. 
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Наша школа је школа са традицијом. Храм знања, културе, спорта. 

Moто наше школе је РЕЧ, ДЕЛО, ЉУБАВ, јер желимо да се у њој чују само лепе речи, желимо 

да креирамо климу у којој се учи, развија и негује култура понашања и уважавања личности, 

климу у којој владају хармонични односи. Желимо да се у њој свилепо осећају, а љубав треба да 

буде она покретачка снага којом све почиње. 

Наша школа је школа по мери деце, по мери ђака. Савремени облици наставе и најновије 

наставне методе у редовној настави и ваннаставним активностима имају за сврху стицање нових 

знања, спортских вештина и здравих навика. Наша школа нуди различите садржаје који 

омогућавају деци развој креативности, потенцијала, специфичности, развој личности. 

Ученицима је омогућено да доживе и осете успех и радост у раду. Стварамо услове у којима 

ученици обављају и самопроцену рада. Оспособљавамо ученике за коришћење дигиталне 

технологије, уџбеника, дечије штампе, енциклопедија, интернета и других извора знања. 

Примењујемо активне облике учења, истичемо практичну применљивост знања. Увек идемо у 

смеру подизања квалитета наставе адекватним и ефикасним методама. Честим проверавањем и 

оцењивањем подстичемо ученике на редовно учење и израду домаћих задатака. Користимо 

средства позитивне мотивације, инсистирамо на уредности, тачности, самосталном раду 

Због свега наведеног кажемо да је наша школа – ШКОЛА ПО МЕРИ ЂАКА. 

 

 
Директор школе 

Добрица Синђелић 
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Издвајамо у школској 2024/25.години 

Пројекти 

 

1. Еразмус + пројекат „Живи здраво, храни се здраво“ 

            Пројекат „Живи здраво, храни се здраво“ у оквиру Еразмус + програма одобрен је у 

првом позивном року за 2021. годину односно  15. 12. 2021. године. Укупан период 

трајања пројекта је 18 месеци односно до  1. јуна 2023. године. Активности пројекта 

саставни су део Школског развојног плана за период 2022-2025 и Годишњег плана рада 

школе за школску 2022/23 годину, а реализовао се током школске 2021/22 и 2022/23. 

године, до јуна месеца 2023.г.када започиње период за извештавање. Мобилност ученика 

и наставника реализована је у  јануару 2023. године током распуста, како нико не би губио 

од редовне наставе, ни ученици ни наставници. Мобилност се реализује у сарадњи са 

Основном школом „Тонета Чуфарја“ у Марибору, Словенија у периоду од 16 - 20. јануара 

2023. године. Едукација о активном животу и правилној исхрани у раном периоду 

омогућава ученицима да на време схвате концепте здравог живота. Желимо да код 

ученика наше школе унапредимо навике у исхрани подизањем свести о значају здраве 

исхране за целокупан живот и да кроз наставни процес стичу применљива знања о 

здравим стиловима живота. Наставници ће бити у могућности да нова знања, стечена кроз 

мобилност и кроз пројекат, имплементирају у своје школске планове и програме, а 

формирањем тима мултидисциплинарног карактера омогућавамо  ширење стеченог знања 

хоризонталним учењем, али и вертикалним - кроз  континуирано планирање (у школским 

плановима и програмима) и реализацију активности које се односе на здраву исхрану и 

здраве стилове живота и екологију. Очекујемо да  школа унапреди  своје капацитете и 

знања која би јој омогућила професионални и образовни развој као и оснаживање 

постојећих и развој нових међународних партнерстава. Договорено је да се у наставне 

планове и програме интегришу теме које су развијене у   у оквиру Еразмус+ 

пројекта  „Живи здраво, храни се здраво“, а које се односе на здраву исхрану, здраве 

стилове живота, екологију, бригу о природи и властитом здрављу. Такође је договорено да 

се настави са системском имплементацијом ове теме кроз све друге пројекте у које се 

школа укључује.  У јуну месецу започео двомесечни период извештавања за Еразмус+ 

пројекат "Живи здраво - храни се здраво". У писању извештаја учествовали су  директор 

школе Добрица Синђелић, сви учесници мобилности, затим коаутори пројекта Снежана 

Теофиловић и Мирјана Јашић  у сарадњи са правно - рачуноводственом службом у школи. 

За постављање документације на платформу задужена  је  школска библиотекарка 

Снежана Теофиловић. Одговорно лице и носилац свих активности је директор школе 

Добрица Синђелић. 

 

 

2. Пројекат „Изабери боју и рециклирај“ 

Настављајући мисију за очување наше планете, теме везане за подизање еколошке 

свести код ученика се редовно обрађују кроз наставу.  Школа је опремљена рециклажним 

кантама за сортирање отпада у свакој учионици, кабинету и школском дворишту. 
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3. Пројекат „Основи безбедности деце“ 

Циљ програма односно стицање нових и унапређење постојећих знања, вештина и 

ставова ради подизања безбедносне културе ученика реализован је кроз час одељењског 

старешине.  

4. Пројекат „Образовни туризам“ 

 

Циљ програма је унапређење координације и сарадње релевантних учесника у 

пружању функционалног знања. Задатак Образовног туризма је да одговори на потребе, 

интересовања и жеље ученика узраста од првог до осмог разреда. Специфични циљеви 

пројекта су предузимљивост и оријентација ка предузетништву. Такође, предузетништво 

је важан циљ који би био остварен кроз пројекат, пласирањем производа, ученичких 

радова, на базарима. Циљ школе је да ова идеја заживи и сваке године се трудимо да 

путем пројеката набавимо финансијска средства за реализацију.    

 

5. Ерасмус пројекат „Употреба ИКТ алата у настави“ 

Редовно сe прате и унапређују све компетенције наставника стечене кроз 

активности школског Ерасмус пројекта  „Implementation of ICT tools and innovative 

teaching skills at school“ , са посебним освртом на праћење наставе и активну употребу 

стеченог знања током  мобилности. Циљ укључивања школе у овај међународни пројекат 

је стицање теоријских и практичних знања из области IKTа, континуирана примена и 

унапређење истих,  имплеменатција  стеченог знања у правцу унапређивања метода рада, 

чиме се  побољшавају способности и вештине осталих наставника у школи као и вештине 

учења код ученика.  Директор школе Добрица Синђелић, осим праћења наставе, активно и 

континуирано   ради на што бољем опремању школе  савременом ИКТ опремом. Иако је 

пројекат формално завршен стечена знања и компетенције се континуирано примењуј и 

унапређују, тако да се индикатор "Употреба дигиталних средстава у настави"  налази у чек 

листи праћења наставног процеса, односно у школском Обрасцу за посматрање и 

вредновање школског часа из области квалитета Настава и учење, чиме се обезбеђује 

континуум целокупног пројекта.  

6. „Дигитална учионица“ 

Пројекат „Дигитална учионица“ афирмише дигитализацију у настави. Такође је 

везан за дигиталне компетенције наставника. Овим пројектом унапређују се компетенције 

наставника и квалитет наставе. Колеге и даље похађају семинаре који унапређују 

дигиталне компетенције („Дигитална учионица“, „Употреба QR кодова у настави“), 

користе електронске уџбенике  и учествују на конкурсима за „Дигитални час“. 

7. Пројекат „ Унапређење рада школских спортских секција и школска спортска 

такмичења ученика ОШ „Свети Сава“ на школским, општинским градским и републичким  

такмичењима“ 

Циљ је превасходно  унапређење рада постојећих и оснивање нових спортских 

секција, набавка и стављање у функцију  недостајуће спортске опреме и реквизита. 

У школи функционишу секције за следеће спортске дисциплине: 

Кошарка; 
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Мали фудбал; 

Одбојка; 

Рукомет; 

Спортске секције су организоване у сарадњи са  спортским клубовима који егзистирају на 

територији наше школе  и уз несебичну помоћ  афирмисаних спортских стручњака  који су 

ангажовани  у тим клубовима. 

 

8. Пројекат Информатичка секција (Микробит) 

Онлајн обука за примену микробит уређаја у настави почела је 22.03.2021. године и била 

је отворена до 05.04.2021. године, а одржавала се путем портала petlja.org. Циљ обуке је 

био постизање виших нивоа дигиталних компетенција наставника у домену реализације 

наставних тема, дигитална писменост и конструктивно моделовање применом микробит 

уређаја кроз креирање дигиталних садржаја и рачунарских програма за решавање 

различитих проблема у друштву које се развојем дигиталних технологија брзо мења. У 

настави ученици су могли да се упознају са начином употребе микробит уређаја, уз 

помоћу којег се може програмирати уз игру и забаву. Оно што пројекат чини 

специфичним јесте да се деца обучавају да користе вештине (критичко размишљање, 

решавање проблема) као и да развијају дигиталну писменост. Чланови секције су ученици 

који имају већа интересовања за информатику и жељу да брже, успешније и на другачији 

начин, кроз програмирање, игрице и разне активности заволе информатику и усвоје нова 

знања, као и само упознавање ученика нижих разреда са предметом информатике. Садржај 

информатичке секције, планиран на почетку школске године у потпуности  је реализован, 

а циљ и задаци су остварени. Ученици су имали информатичку секцију у блок часовима 

сваке друге недеље (због уклапања старије и млађе смене). Секција има за циљ да код 

ученика развија креативност, машту, логичко размишљање, стрпљење, стваралачки дух и 

да им приближи информатику. Васпитни циљ секције је да оспособи ученике за 

самостално решавање проблема, да код ученика развија такмичарски дух, као и 

самопоуздање и поверење у властите способности. Чланови секције су ученици који воле 

програмирање и који желе да прошире своје знање и да савладају информатичке 

способности на што млађем узрасту. То су такође и даровита деца која су редовно 

долазила на секцију. Ученици трећег и четвртог разреда су у претходној школској години 

добили бео:таблете, тако да су имали могућности да своја знања континуирано 

проверавају и вежбају на таблетима. Таблете  су користили на информатичкој секцији 

тако што су на њима програмирали, решавали задатке. 

 

9. Пројекат „Соларна електрана“ 

Наша школа је у сарадњи са локалном самоуправом учествовала на конкурсу 

Министарства рударства и енергетике и добила пројекат изградње соларне електране и 

постављање лед расвете у целој школи. Наша школа ће бити добар пример вишеструке 

користи од улагања у енергетску ефикасност и пример одговорне потрошње, пре свега 

кроз мању потрошњу енергије, ниже месечне трошкове и мању емисију штетних гасова. 

Соларна енергија, позната и као фотонапонска енергија, користи сунчеву светлост за 

производњу електричне енергије, без емисије штетних гасова и загађивача. Основни 

елемент соларне електране је фотонапонска ћелија у којој се одвија конверзија енергије 

сунчевог зрачења у електричну енергију. На излазу ћелије добија се једносмерни напон и 
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струја. Повезивањем ћелија формирају се панели. Панели се повезују у низове и 

прикључују на претварач. Једносмерни напон и струју на излазу из панела соларни 

инвертор претвара у наизменични систем струја. 

 

 

10. Пројекат „Реновирање школе у Рамницама“ је у току. Извршена је припрема терена и 

поставка мобилијара. Такође је урађена изолација плафона, кречење, фарбање прозора, 

мокри чвор, струја и интернет у учионици. Једна учионица је комплетно опремљена и 

завршена су сва 3 купатила.  

 

11. Пројекат “ Учење на даљину“ -  савремена настава 

 

 Овај пројекат доприноси унапређивању образовно-васпитног рада и 

осавремењивању наставног процеса тако да доступност рачунарске опреме буде у свим 

учионицама, независно од реализације предмета техника и технологија и информатике. 

Увођењем предмета техника и технологија (раније техничко образовање), као и предмета 

информатика, наша техничка опремљеност је ослабила будући да се одељења деле на 

групе, што још више доприноси расходу техничке опремљености у свакодневном 

образовно- васпитном процесу. Да би одржали квалитет наставе доступност рачунара и 

дигиталних алата је од великог значаја. Препознали смо значај дигиталних алата у 

приближавању и разумевању градива, активном учењу и подстицању самосталности код 

ученика. Градиво се тако презентује на занимљив начин, уз помоћ дигиталних уџбеника и 

презентација, интересантних едукативних 

видео записа који подстичу ученике на самостално закључивање, и доприноси бољем 

школском успеху. 

 

12. Пројекат „Одговоран однос према здрављу“  

 

Кроз различите школске активности, ученици наше школе стекли су знања за 

функционалну примену ове компетенције у различитим реалним контекстима. Активности 

је спроводио Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва. 

 

13. Пројекат „Видео надзор“ 

 

Пројекат ће се реализовати и у наредној школској години. 

 

14. Пројекат „Замена постојећих лампи у централној школи лед лампама“  

 

Наша школа је у сарадњи са локалном самоуправом учествовала на конкурсу 

Министарства рударства и енергетике и добила пројекат изградње соларне електране и 

постављање лед расвете у целој школи. Школа је опремљена лед лампама. Наша школа ће 

бити добар пример вишеструке користи од улагања у енергетску ефикасност и пример 

одговорне потрошње.  

 

15. Пројекат „Набавка конструкторских елемената за наставу технике и технологије“ се 

наставља у наредној школској години.  

 

16. Пројекат „Продужени боравак“ 
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Савремени начин живота све већем броју родитеља намеће потребу збрињавања детета 

млађег школског узраста које након редовне наставе одлази кући и без надзора проводи 

време до доласка родитеља. Самосталан боравак код куће често излаже дете многим 

опасностима, а страх и брига родитеља за дете током радног дана намећу потребу за 

организованом бригом за дете. Школе тиме добијају нову и захтевнију улогу која од 

запослених захтева организованију бригу о детету током целог дана. Продужени дневни 

рад након (или пре) редовне наставе – продужени боравак, један је од модела којим се 

могу квалитетно и структурално решити наведени проблеми, посебно у урбаним 

срединама. Нова улога школе на тај ће начин бити максимално и рационално 

искоришћена, јер пружа небројене могућности деловања у сврху правилног развоја и раста 

сваког детета у квалитетну особу, корисну својој породици и заједници. 

 

17. Пројекат „Радост Европе“ 

 

Наша школа, и ове године, узела је учешћа на Међународном сусрету деце Европе – 

Радост Европе. Традиционални међународни сусрет деце Европе „Радост Европе“ 

реализован је у периоду од 1. до 6. октобра 2024. године. Манифестација је настала 1968. 

године после наступа Хора шведских дечака у Београду. Оснивач и покровитељ „Радости 

Европе“ је Градска управа града Београда, а извршни продуцент Дечји културни центар 

Београд. Ове године у госте су нам дошле ученицe чланицe плесне групе „JP Dance 

Company“, у пратњи две наставнице, из града Ерда. Оне су боравиле у породицама наше 

деце домаћина Наша школа традиционални је домаћин деци која, у оквиру ове 

манифестације, сваке године долазе у Београд. Пријатељства која на овим сусретима 

настају представљају камен темељац емпатије, мира и поверења. Kоординатор 

манифестације je наставница историје, Данијела Апостоловић. 

 

18. Пројекат „Учимо сви заједно“ 

 

Наша школа, Основна школа „Свети Сава“ из Врчина је једна од шест изабраних установа 

које ће током пројекта „Учимо сви заједно”  бити оснаживане да развијају своје 

организационе капацитете и унапреде квалитет праксе у правцу модел установа за 

инклузивно образовање. 

Пројекат „Учимо сви заједно” који реализују Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја и УНИЦЕФ у Србији, уз подршку Делегације Европске уније има за 

циљ да подстакне и допринесе даљем унапређивању инклузивног образовања у Републици 

Србији,  делујући вишеслојно на све аспекте инклузивног образовања. 

„Овај пројекат уважава чињеницу да је квалитетно образовање оно које одговара на 

потребе сваког детета и које обезбеђује да се свако дете школује у групи вршњака, у 

атмосфери која негује различитости, и уз додатну подршку учењу када год и из ког год 

разлога она детету била потребна. Такво образовање – које зовемо инклузивно образовање 

– омогућава сваком детету да достигне свој пуни потенцијал – интелектуално, лично и 

емоционално, без обзира на пол, способности, етничку припадност, године, порекло, 

социјалну ситуацију, или било ког другог својства. Због тога је инклузивно образовање 

истовремено пут ка јачој економији и бољем друштву коме свако од нас даје свој 

јединствени допринос.“ Током године колеге су похађале низ семинара и обука, како 

онлајн тако и уживо, у просторијама наше школе. Све активности које су биле потребне су 

завршене 15-ог октобра и 25-ог децембра поднета је комплетна документација за стицање 
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статуса Модел установе за инклузивно образовање. Наша школа ће наставити са 

активностима које су развијене у оквиру пројекта. 

 

19. Пројекат „Обогаћен једносменски рад“ 

 

Наша школа је крајем јуна 2023. године конкурисала елаборатом за пројекат „Обогаћен 

једносменски рад“, који је одобрен за реализацију у школској 2023/24. години. Почетак 

нове школске 2023/2024. године свакако је обележило и увођење Обогаћеног 

једносменског рада у нашу школу, решењем Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја којим је одобрено учешће наше школе у пројекту „Обогаћен једносменски рад“, 

али и великом залагању директора наше школе, господина Добрице Синђелића. Главни 

циљ пројекта је пружање додатне подршке у учењу и развоју ученика кроз различите 

моделе обогаћеног једносменског рада у основној школи. Развијањем нашег пројекта 

имали смо у виду потребе наших ученика и укупан контекст у коме се ученици развијају. 

Наша школа има професионалне и просторне капацитете који омогућавају успешну 

реализацију изабраних активности, које су за ученике бесплатне. На занимљив начин 

ученици наше школе проводе време после обавезне редовне наставе, уз подршку 

наставника и стручних сарадника. Неизоставна је вршњачка сарадња ученика од првог до 

осмог разреда, рад на социјалним вештинама и здравом растерећујућем дружењу. Програм 

овог пројекта добар је модел учења и провођења слободног времена, јер се образовно-

васпитне активности прилагођавају интересовањима ученика. Деца уживају у креативним 

радионицам, спортским активностима, упознају се и квалитетно се друже са 

наставницима. Након разговора са ученицима, родитељима и запосленима понудили смо 

десет активности. Фокусирали смо се на подршку у учењу, спортске, културне, креативне, 

забавне и информатичке (дигиталне) активности. Такође настављамо са имплементацијом 

знања стечених кроз мобилност у оквиру Еразмус+ пројекта „Живи здраво, храни се 

здраво“ кроз активности које се односе на здраве стилове живота, бригу о здрављу, здравој 

исхрани и бризи за очувањем националних добара као и бризи за здравију животну 

средину.Aктивности које су обухваћене Обогаћеним једносменским радом: Игре 

главоломке – чудесни свет математике, Забавни тобоган, Здрави стилови живота, Обој 

машту, Шаховске фигуре нам говоре, Дигитални свет – од играчке до рачунара, У 

чаробном свету књиге и лепог изражавања. 

 

20. Уметнички пројекат - ЕуДаМус 2025 

 

Преко 10.000 учесника прославило је чињеницу да је музика и уметност уопште, као и 

квалитет уметничког образовања јако важан за целокупни развој детета. Као и претходне 

године наша школа узела је учешће у овом пројекту презентујући кроз видео и фото 

материјале једну од уметничких активности. Тема је била слободна, са акцентом на томе 

да се кроз сегмент наставног процеса дочара начин на који се могу обрадити уметничке 

теме, епохе. Координатор пројекта је наставница музичке културе, Мила Ђачић.  У 

пројекту поводом Европског дана музике, а то је 15.март,  у организацији Европске 

асоцијације за музику у школама са седиштем у Бриселу,  учествовали су наши ученици 

који похађају часове обогаћеног једносменског рада, ученици шестог, као и 8/2 разреда. 

Кроз слике и видео материјале може се осетити дух средњег века и ренесансе, а сви 

материјали снимљени су у кабинету за музичку културу, као и у порти цркве Светих 

апостола Петра и Павла у Врчину. Радови и видео материјали свих европских школа, 

учесница, постављени су на Padlet платформи мапе Европе. 
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Свечани пријем ученика I и V разреда 

 

     

 

Добродошлица првацима 

 

  

У нашој школи трудимо се да негујемо разноврсне таленте и интересовања наших ученика 

и управо од самог почетка школске године, наши ученици исказују своју даровитост за 

ликовно стваралашто креирајући украсе за добродошлицу новоj генерацији првака. 
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Резултати литерарног конкурса 

 

Моја летња авантура 

Изазови летњег распуста 

 Школско звоно нас зове 

  

На  конкурсу су учествовали  ученици 1 – 8. разреда  у две категорије. 

Резултати: 

Категорија 1- 4. разред: 

1. место: Улемек Ксенија 2/2 

2. место: Величковић Дуња 3/1 

Јанковић Миа 3/1 

3. место: Улемек Јован 3/1 

Митрић Анђела 3/1 

1. место: Тијанић Ђорђе  6/1 

2. место: Шишовић Новак  6/1 

3. место: Мишковић Павле  6/1 

Посебно се за ангажовање и уложен труд похваљују сви ученици 3/1 и 6/1 који су узели 

учешће на конкурсу. 

Награђени радови биће објављени на сајту школе и у овогодишњем броју школског 

часописа. 

  

55. РАДОСТ ЕВРОПЕ 
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УЧЕНИЦИ НАШЕ ШКОЛЕ НА 55. МЕЂУНАРОДНОМ СУСРЕТУ ДЕЦЕ ЕВРОПЕ – 

РАДОСТ ЕВРОПЕ 

  

Наша школа традиционално, дуги низ година, учествује у манифестацији „Радост Европе“, 

чији је оснивач и покровитељ Градска управа града Београда, а извршни продуцент Дечји 

културни центар Београд. Манифестација је настала 1968. године после наступа Хора 

шведских дечака у Београду. Међународном сусрету деце Европе – Радост Европе, 55. по 

реду, организује се од 1. до 6. октобра 2024. године. У госте нам долази седамнаест 

ученица чланица плесне групе „JP Dance Company“ из града Ерда у Мађарској.  Деца ће 

бити смештена у породице деце домаћина. 

Неизмерно захваљујемо родитељима који у своје домове примају и угошћују децу из 

свих крајева Европе и заједно са нама доприносе да ова манифестација постане 

понос нашег места. 

https://www.youtube.com/watch?v=4MqksaSTCzI&t=5s&ab_channel=DKCBeograd 

 

Промоција школе одбојке 

 

 

 

У четвртак, 19. септембра, у издвојеном одељењу Доња Мала одржана је промоција школе 

одбојке. Догађају су присуствовали ученици првог и другог разреда. 

Промоцију је отворио тренер школе Иван Булић, који је представио основне информације 

о програму, циљевима и предностима тренинга одбојке. Након презентације, ученици су 

имали прилику да се упознају са основним техничким елементима игре кроз практичне 

демонстрације и кратке тренинге. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=4MqksaSTCzI&t=5s&ab_channel=DKCBeograd
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Европски дан језика 

 

И ове године, 26. септембра, у ОШ ,,Свети Сава” обележили смо Европски дан језика. 

Ученици 4. разреда су на часу енглеског језика имали активност да за одабране речи на 

шпанском језику напишу преводни еквивалент на енглеском и српском језику. На овај, 

интерактиван и забаван начин, ученици су се први пут сусрели са шпанским језиком и 

научили неке нове речи из овог језика, истовремено долазећи у контакт са једним романским, 

једним германским и једним словенским језиком. Још једном смо указали на сво богатство и 

разноликост свих постојећих језика, у чију срж су уткани култура и идентитети различитих 

народа и нација, које све равноправно и равномерно треба ценити и поштовати. 

И не заборавите, драга децо, како она стара народна изрека каже: Колико језика говориш, 

толико и вредиш! 

 

Познати адвокат донирао опрему нашој школи  

 

У уторак 24.9.2024. године нашу „малу“ школу посетио је познати адвокат Радослав 

Баћовић.  Господин Радослав Баћовић одлучио је да помогне својој локалној школи. 

Свестан значаја савремених технологија у образовању, донирао је паметну таблу и 

компјутере школи. Његов гест није само обрадовао ученике, већ и наставнике, који ће сада 

моћи да воде интерактивне часове. 

Господин Радослав не планира да се ту заустави. Ускоро ће реализовати пројекат 

климатизације у учионицама, како би ученици имали пријатно окружење за учење, без 

обзира на временске прилике. Његов ангажман постаје инспирација за целу заједницу, 

показујући да уз мало добре воље можемо много постићи. 

Хвала! 
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Кад ђак генерације „засуче рукаве“  

 

 

Неретко се дешава да у нашој школи некадашњи ђаци кроз неколико година, постану 

колеге некадашњим наставницима. Такође можемо рећи да су родитељи готово свих 

наших ђака управо и завршили нашу школу, а неки од њих су били и ђаци генерације. 

Летњиковац у нашој „малој“ школи, у Доњој Мали је место окупљања и лети и зими, и 

када пада киша и када прослављамо рођендане и када чекамо школско звоно за почетак 

часа…. укратко летњиковац је наше омиљено место, а наш некадашњи ђак генерације 

Дејан Старчевић организовао је и учествовао у реновирању летњиковца током два 

викенда на почетку школске 2024/25. године. 

Да се сваки труд исплати, те и да је неизбежно и задовољство након лепо обављеног 

посла,  сведоче нам и фотографије… 

Хвала! 

 

 

Јесен окупана златом III/2 

17.9.2024. године у одељењу 3/2 одржана је јесења 

радионица “Јесен окупана златом” 

На радионици су поред ученика и учитељице учествовали и 

родитељи ученика. Том приликом исказали су своју 

мотивисаност, креативност и љубав према ликовном 

изражавању.У радној и веселој атмосфери урађено је мноштво 

радова које можете видети на паноима наше школе. 
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Предавање припадника МУП-а „Заједно и безбедно кроз детињство“ 

 

 

 

У оквиру пројекта „Заједно и безбедно кроз детињство“, који се реализује у основним 

школама организовано је дружење и предавање са малишанима најмлађих узраста који су 

се, уз игру и разговор са полицијским службеницима упознали са полицијском 

професијом, али и са основама безбедности. Циљ је унапређење безбедности деце у 

саобраћају. 

 

Први 3Д штампач у нашој школи 

Наша школа је установа коjа остваруjе изузетне резултате у образовно-васпитном раду и 

доприноси унапређивању образовања и васпитања у складу са захтевима савременог 

друштва. Пратећи интересовања наших ученика, али и напредне технологије директор 

наше школе Добрица Синђелић континуирано ради на опремању школе корисним 

едукативним ресурсима и материјалима. 

У петак 27. септембра 2024.године наша школа је добила први 3Д штампач, у виду 

донације, кога је нашем директору уручио шеф електронике и пнеуматике фирме „Претек“ 

Владимир Малић. 

Захвални на донацији, 

заказујемо следећи сусрет на 

отварању изложбе 3Д 

штампаних идеја наших 

ученика. Секцију и 

упознавање ученика с радом и 

могућностима 3Д штампача 

водиће наставник 

информатике Никола 

Кузмановић.  
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„Одличан уметник је највредније благо нације“ Л. ван Бетовен 

 

 
  

У уторак 23.9.2024. г. бивши ученик, Митар Марковић, посетио је своју учитељицу, Ану 

Синђелић, у школи где је некада учио. Донео је осмех на лице свих присутних када је из 

торбе извукао хармонику. Док је седео пред млађим ученицима, почео је да свира мелодије 

које су их одмах повеле у свет музике. Ученици II/3 су пажљиво слушали, а у неким 

тренуцима певали и играли у ритму. Митар им је објаснио како свирање хармонике може 

да буде као прича – свака нота има своју улогу, а заједно стварају уметност музике. Часу је 

присуствовала и наставница веронауке Биљана Николић, која је својим присуством и 

гласом улепшала сваку песму. 

 

Резултати ликовно-литерарног конкурса 

Наша школа је расписала ликовно-литерарни конкурс са темама: 

Моја летња авантура 

Изазови летњег распуста 

Школско звоно нас позива 

Резултати: 

Ликовни радови: 

1. место: Нађа Максимовић II-3, Матија Улемек IV-2 и Хана Кокотовић IV-2 

2. место: Теодора Старчевић III-2 и Тара Теофиловић III-1 

3. место: Миа Јанковић III-1, Јована Чарапић IV-2 и Петра Милошевић IV-2 

Похваљени радови:Анђела Митрић III-1,  Нађа Радојевић III-2, Матија Ненадовић IV-1, 

Нађа Јовковић IV-2, Тијана Лазаревић IV-2 
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Хоризонтална размена у оквиру пројекта „Учимо сви заједно“ 

 

 

У петак 27.9.2024. године одржана је хоризонтална размена „Употреба сегмената часа као 

облика хоризонталног учења у функцији унапређивања инклузивног образовања“ у 

свечаној сали наше школе. Ауторке су педагошке саветнице наставница историје Данијела 

Апостоловић, наставница разредне наставе Љиљана Кнежевић у сарадњи са проф. др 

Зораном Јолић. Хоризонтална размена се реализује у оквиру пројекта „Унапређени 

равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је 

потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно“ који спроводе Министарство 

просвете Републике Србије и УНИЦЕФ уз подршку Европске уније. 

 

 

 

 



27 
 

Посета фирми „Еко Гроцка“ 

 

 

 

У посети фирми „Еко Гроцка“, ученици издвојеног одељења Доња Мала II/3 су имали 

прилику да се упознају са важном темом одлагања отпада и рециклажом. Ова посета је 

организована у сарадњи са учитељицом и родитељем Старчевић Дејаном. 

Упознати са рециклажом на часовима наставе ученици су били одушевљени када су 

стигли у фирму. Ученици су сазнали колико је важно селектовати папир, пластичне флаше 

и остале материјале. Радник из „Еко Гроцке“ је представио различите врсте отпада и како 

се правилно одлажу, тако да су ученици могли да виде стечено знање на делу. 
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Резултати литерарног конкурса „Ја сам дете имам план, толеранција и 

љубав за сваки дан!“ 

 

 

 

У оквиру Дечје недеље која се у нашој школи  реализује од 7. до 13. октобра 2024.године, 

расписан је литерарни конкурс са темом: 

„Ја сам дете имам план: толеранција и љубав за сваки дан!“ 

Резултати литерарног конкурса: 

Категорија 1 – 4. разред: 

1.место:  Стојановић Лазар IV-2, Митрић Анђела III -1 

2. место:  Улемек Матија IV-2 

3. место:  Теофиловић Тара III -1 

Категорија 5 – 8. разред: 

1. место: Бојана Грмуша 5/1, Давид Петровић 5/2; 

2. место: Елена Вагић 5/2, Вук Чомић 5/1; 

3. место: Маша Грмуша 5/1, Софија Младеновић 5/2 и Анђела Јанковић 5/2.  

Награђени радови биће објављени на сајту школе и у овогодишњем броју школског 

часописа. 

Сви остали радови су похваљени. 
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Хоризонтална размена у Оновној и средњој школи „Петро Кузмјак“ 

Руски Крстур 

 

 

 

 

У оквиру пројекта „Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског 

образовања за децу којој је потребна додатна образовна подршка – Учимо сви заједно“ 

који спроводе Министарство просвете Републике Србије и УНИЦЕФ уз подршку Европске 

уније, 30. септембра 2024. године, у Основној и средњој школи „Петро Кузмјак“ у Руском 

Крстуру, одржана је хоризонтална размена. Учесници хоризонталне размене су 

представници шест школа, које су укључене у пројекат. Представници наше школе су: 

директор Добрица Синђелић, стручни сарадник педагог Ана Матејић и стручни сарадник 

логопед Драгана Младеновић.Тема хоризонталне размене: Аутономија ученика у остваривању 

наставних и ваннаставних активности. 

Циљеви хоризонталне размене:Заједничко промишљање како унапредити аутономију 

ученика у наставним и ваннаставним активностима.Упознавање учесника са 

колаборативним акционим истраживањима (КАИ) као обликом хоризонталног учења. 

Хоризонтална размена у Руском Крстуру, у школи „Петро Кузмјак“, показала је значајну 

вредност за све учеснике. Размена искустава, развој нових идеја и подстицање сарадње 

међу школама били су кључни елементи овог догађаја. Уз континуирано учешће у 

пројекту „Учимо сви заједно“, школе ће наставити да јачају своје капацитете и раде на 

унапређењу образовног процеса у складу са савременим захтевима. 
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Међуодељењско такмичење другог разреда у оквиру Дечије недеље 

 

 
  

У среду 9.10.2024. године у оквиру Дечије недеље, ученици другог разреда су имали 

прилику да учествују у међуодељењском такмичењу. Ово спортско надметање окупило је 

све ученике, који су се поделили у тимове и такмичили. 

Ученици су били узбуђени и спремни да покажу своје вештине и тимски дух. Сви су се 

трудили да дају најбоље од себе, а аплаузи и осмеси су допринели позитивној атмосфери. 

Такмичење није било само прилика за показивање талената, већ и за јачање 

пријатељства међу ученицима.  

  

Светски дан поште II/3 

У оквиру Дечије недеље и Светског дана поште, ученици издвојеног одељења Доња Мала 

II/3 су имали прилику да посете пошту. Обилазак је организован у договору учитељице и 

госпође Милине Латковић, која је ученицима отворила врата ове важне институције. 

Срдачно су их дочекали запослени, а свако дете је добило слаткише као знак 

добродошлице. Деца су била узбуђена и радознала, а госпођа Латковић им је показала 

како функционише пошта. Објаснила им је процес слања и примања писама, као и значај 

поштанских услуга у свакодневном животу. 

Ученици су имали прилику да виде различите 

делове поште – од шалтерске службе до 

просторија где се сортирају писма. Ова посета 

није била само образовна, већ и забавна. 
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У дигиталном свету – посета информатичком кабинету II/3 

 

 

 

У среду 9.10.2024. године ученици II/3 издвојеног одељења Доња Мала  су имали 

узбудљиву посету информатичком кабинету, где су се упознали са наставником 

информатике Николом Кузмановић. Он им је представио дигитални свет и основне 

елементе десктоп рачунара. 

Наставник Никола је на занимљив начин објаснио шта је рачунар и који су његови главни 

делови. Ученици су сазнали о кућишту, унутрашњим компонентама и важности 

процесора. Уз помоћ интерактивне презентације, Никола им је показао како сви делови 

раде заједно да би рачунар функционисао. 

Деца су имала много питања и активно су учествовала на часу. Сваки ученик је имао 

прилику да види рачунар изнутра, што им је помогло да разумеју како све функционише. 

Ова посета им је отворила врата у свет технологије и подстакла радозналост. 

На крају часу ученици су користећи рачунар писали поруке и цртали као знак захвалности 

наставнику Николи на новим сазнањима. 
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Дечија недеља – Спортски дан 

 

Велики значај дајемо спорту кроз 

свакодневне активности у школи. Тако 

је и данас. Деца су јако задовољна и 

имала су прилику да кроз различите 

активности прикажу своју спретност, 

окретност, сналажљивост и 

издржљивост. Овога пута није било 

битно ко је победник, јер победници су 

били сви они који су се добро забавили 

и спортске терене напустили пуни 

утисака. 

  

Хуманитарна акција ЦК „Друг-другу“ 

 

           
  

У оквиру Дечије недеље реализована је хуманитарна акција „Друг – другу“ у сарадњи са 

Црвеним крстом Гроцке. 

„Доброта много зна и може, а говори да наше мало некоме значи много“. 

У овој акцији сакупљен је школски прибор. 
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Хоризонтална размена у нашој школи 

 

 
  

У петак, 11. октобра 2024. године, у свечаној сали наше школе одржана је хоризонтална 

размена на тему: „Вршњачка подршка деци која су у ризику од одбацивања – размена 

искустава и представљање методологије ‘Кругови пријатеља’.“ Ова важна активност 

организована је у оквиру пројекта „Унапређени равноправни приступ и завршавање 

предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна додатна образовна подршка 

(‘Учимо сви заједно’),“ који заједно спроводе Министарство просвете и УНИЦЕФ, уз 

подршку Делегације Европске уније у Србији. У реализацији компоненте унапређивања 

капацитета запослених за инклузивно образовање, значајну улогу има ЦИП – Центар за 

интерактивну педагогију као партнерска организација. 

Наша школа, ОШ „Свети Сава“ из Врчина, је једна од шест школа кандидата за модел 

установе у области инклузивног образовања и васпитања, што додатно наглашава значај 

ове размене. Циљ скупа био је разматрање улоге вршњачке подршке у социјалној 

интеграцији деце која су у ризику од изолације и одбацивања од стране вршњака. 

Хоризонталну размену су водиле учитељица Слађана С. Вагић и стручни сарадник 

дефектолог логопед Драгана Младеновић. 

 

Дечја недеља – дан за музику 

Био је то узбудљив концертни дан у  оквиру Дечје недеље где су полазници музичке 

школе „Невена Поповић“, 

показали своје умеће у 

свирању и певању.Лепота 

музике је да свако може да 

ужива у њој и пронађе своју 

причу. 
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Дрво генерације 

И ове школске године ученици првог разреда наше школе су 

посадили Дрво генерације. Слободно можемо рећи да овим 

настављају традицију коју негујемо, а то је да, сваке године, 

током трајања Дечје недеље, ученици првог разреда посаде 

своје дрво генерације. 

Раст и развој наших ученика биће осликан растом овог 

дрвећа. 

Надамо се да ће се и ова генерација првака бринути о свом 

дрвету, чувајући га и трудећи се да, заједно са свима нама, 

двориште наше школе буде још зеленије и лепше. 

  

Уметност и љубав – Дечија недеља 

 

 

 

Током Дечије недеље у четвртак 10.10.2024. године, ученици II/3 имали су част да 

учествују у интерактивном часу са ликовним педагогом и сликарком Миком Ловре. Тема 

радионице била је Африка, фокусирајући се на културу и традиције Зулу племена. 

Ученици су имали прилику да открију значај и лепоту Зулу уметности, као и да сазнају о 

обичајима и начинима живота овог племена. 

Мика је осмислила креативне активности у којима су деца могла да изразе своје емоције и 

идеје кроз сликарство и писање. Посебна пажња посвећена је љубавном писму, 

инспирисаном Зулу традицијом, што је подстакло ученике да размисле о важности љубави 

и пријатељства. Ова радионица није само обогатила знање ученика, већ је и ојачала 

њихову креативност и тимски дух. 

Овим путем се захваљујемо нашој Мики. 
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„Машторасадник“ – Издвојено одељење Рамнице 

 

У уторак  15. октобра, посетом директора школе Добрице Синђелића, председнице 

Школског одбора Драгане Гајић, чланова Школског одбора и колектива наше школе, 

промовисан је Центар за амбијенталну наставу и ваннаставне активности 

„Машторасадник“ који се налази у школском објекту у Рамницама. Центар је формиран у 

оквиру пројекта 

  Унапређени равноправни приступ и завршавање предуниверзитетског образовања за дец

у којој је потребна додатна образовна подршка „Учимо сви заједно“ који спроводе 

Министарство просвете Републике Србије и УНИЦЕФ уз подршку Европске уније. 

Присутне је поздравио и пригодним речима се обратио директор школе Добрица 

Синђелић, а затим су размењена искуства стечена кроз пројекат као и идеје како наставити 

са применом и имплементацијом стечених знања. 
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Светски дан здраве хране 

 

Сваке године ученици наше школе обележавају светски дан здраве хране.Наша школа се 

 прикључила обележавању овог важног датума, који се обележава у више од 150 земаља, 

по календару светске здравствене организације.Основни циљ је промоција здравих 

животних стилова, са посебним освртом на значају здраве, разноврсне и правилне 

исхране. 

Ученици од првог до четвртог разреда су по  одељењима, заједно са тимом родитеља и 

својим наставницима организовали промоцију здраве исхране. Велики број  родитеља је  

учествовао у реализацији ове веома битне теме. Један тим родитеља провео је са децом 

два школска часа и на очигледним примерима показао значај здраве исхране. Водила се  

дискусија о здравој храни, изношењем мишљења ученика о критеријумима шта треба 

јести а шта не. У томе су им помогли родитељи  који су представили деци зашто је важан 

правилан избор хране, и у интеракцији са децом направљени су примери здравог 

јеловника. Истакнут је значај вођења правилне исхране, као и да је неопходно да храна 

коју уносимо у организам треба да има већу нутритивну него калоричну вредност. Сваки 

ученик дао је свој став за здрав живот и предлог једног здравог јеловника.Заједнички 

закључак свих ученика био је да важну улогу у здравој исхрани има свеже воће и поврће, 

као и маслиново уље, хлеб направљен од целог зрна.Неки родитељи активно су 

учествовали и на практичан начин, заједно са децом од донетих намирница правили воћне 

салате, смути, ражњиће са воћем, јежића од крушке и грожђа… Деца су уживала, а и 

учила истовремено на један много лакши и лепши начин, и сасвим другачији од класичне 

наставе. 

Врата наше школе увек су отворена свим добронамерним родитељима који желе да поделе 

своја знања и вештине са нама и буду активни учесници наставе, а не само 

сарадници.Желимо да наши ученици сваки дан из школе понесу нова знања која су стекла 

на разноврсне начине. Тако ће им дани у школи бити лепи и занимљиви и пуни радости. 
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Живимо у времену када је правилна исхрана постала једно од најважнијих питања 

савременог човека. Здравље, човекова радна способност, креативност, ефикасност у раду, 

добро или лоше расположење условљени су начином исхране. Начин исхране је једини 

важни одлучујући фактор здравља који је потпуно под нашом контролом. Само ми 

одлучујемо како ћемо се хранити, а здравом и правилном исхраном сачуваћемо и 

унапредити своје здравље. 

Овом приликом се захваљујемо свим родитељима који су учествовали у овој пројектној 

активности и тематском дану. 

                          

 

 

                                                                       

Хуманитарни концерт – 24.10.2024. године 

 

Драги наши ученици, поштовани родитељи, драги наши 

суграђани позивамо вас на хуманитарни концерт у 

четвртак 24. октобра 2024. године у 19.00h у свечаној сали 

ОШ „Свети Сава“ у Врчину. 

Наступиће бендови ОМШ „Невена Поповић“ – 

„Детектори музике“ и „Чудна шума“  и  КУД „Стеван 

Штрбац“, а чланови и бендова и  КУД-а су  такође и 

ученици наше школе. 

Идеја и иницијатива за овај хуманитарни концерт потекла 

је од чланова Ученичког парламента наше школе које овом 

приликом похваљујемо, a свим нашим драгим 

посетиоцима захваљујемо! 

Добро  дошли! 
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Екскурзија ученика V разреда 

 

 

  

Извештај са дводневне екскурзије за 5. разред 11. и 12. октобар 2024.  

5/1, 17 ученика, одељенски старешина:  Горица Милошевић 

5/2, 19 ученика, одељенски старешина :  Данијела Апостоловић 

5/3,    18   ученика, одељенски старешина: Драгана Митрић 

Укупно: 54 ученика 

РЕЛАЦИЈА: ОСТВАРЕНИ СУ СВИ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНИ ЦИЉЕВИ И 

ЗАДАЦИ: 

Сагледавање и усвајање дела наставног програма, непосредним упознавањем појава и 

односа у природној и друштвеној средини. 
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Екскурзија ученика VI разреда 
  

 

Екскурзија ученика шестог разреда реализована је 21. и 22. октобра на релацији: 

Врчин – манастир Ковиљ – Зобнатица – Палић – Суботица – Нови Бечеј – Нови Сад – 

Врчин. 

Агенција „Vanja Travel“ из Београда се побринула око беспрекорне организације целе 

екскурзије, поуздани возач аутобуса Драган Цветић се побринуо за безбедност и удобност 

сваког ученика, а од професионалног водича Марије Цекић наши шестаци су могли да 

чују много занимљивих информација о местима која су посетили и науче нешто ново. 

Током целог пута са нама је била и докторка Данка Несторовић која на обострану срећу 

није имала посла. Саобраћајна полиција је проверила безбедност аутобуса и група од 62 

ученика, 3 наставника, 1 водича, 1 пратиоца и докторке паркинг испред школе напустила 

је у 8:00. Одељењске старешине: Сања Соколов 6/1, Снежа Шкипина 6/2 – стручни вођа 

пута и Слађана Вагић 6/3. 
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Екскурзија ученика VII разреда 

 

 

  

Екскурзија ученика седмог разреда реализована је 3. и 4. новембра 2024. године. Наша 

група од 40 ученика, 3 наставнице, 1 водича и докторке паркинг испред школе напустила 

је у 7:37. Агенција „Vanja Travel“ из Београда се побринула око организације и 

реализације целе екскурзије, поуздани возач аутобуса се побринуо за безбедност и 

удобност сваког путника, а од професионалног водича наши седмаци су могли да чују 

много занимљивих информација о местима која су посетили и науче нешто ново. Током 

целог пута са нама је била и докторка која на обострану срећу није имала посла. 

Насмејана лица наших ученика била су довољан показатељ родитељима, који су их 

чекали, да су провели два незаборавна дана. 

Екскурзија је у потпуности испунила васпитно-образовне циљеве и задатке. Ученици су 

упознали тековине од значаја, стваране током веома дугог временског периода, што ће 

подстаћи изражавање и стваралаштво ових младих људи. Била је ово и прилика да кроз 

дружење, у опуштеној атмосфери, развијају узајамну солидарност и одговорност, дух 

заједништва и оптимизма. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



41 
 

Екскурзија ученика VIII  разреда 

 

 
  

Екскурзија ученика осмог разреда реализована је од 13. до 15. октобра 2024. године. 

Путни правац: Врчин – Овчарско- кабларска клисура – Златибор –Вишеград – Мокра Гора 

– Златибор – Врчин 

На екскурзију је путовало укупно 57 ученика и 3 наставнице, одељењске старешине. 

8/1 – 22 ученика; одељењски старешина Ранка Ступар 

8/2 – 22 ученика; одељењски старешина Милена Петровић 

8/3 – 13 ученика; одељењски старешина Ивана Брашанчевић 

Сви циљеви екскурзије успешно су реализовани. Ученици су имали прилику да 

непосредно упознају различите појаве и односе у природној и друштвеној средини, 

културно наслеђе и привредна достигнућа. Екскурзија је имала за циљ да код ученика 

развије позитиван однос према националним, културним и естетским вредностима, 

навикама и здравим стиловима живота. 

Садржајно изузетно богата и разноврсна екскурзија потпуно је испунила постављене 

образовно-васпитне циљеве. Дестинације које смо посетили у потпуној су корелацији са 

готово свим наставним предметима. 

Целокупна организација и реализација екскурзије протекла је без проблема. Реализатор 

екскурзије била је туристичка агенција „ГУЧЕВО – ТРАВЕЛ“ д.о.о. Све време, а нама од 

драгоцене помоћи, са ученицима су били туристички водич и лекарка. Након реализоване 

екскурзије ученици ће путем анкете изнети своја мишљења и сугестије. 
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Полигон спретности у ОШ ,,Павле Поповић” 

 

Ученици четвртог разреда учествовали су на такмичењу 25.10.2024. године у полигону 

спретности који се одржао у ОШ ,,Павле Поповић” у Вранићу. 

Поред такмичења ученици су се упознали и са основним елементима разних спортова, а за 

постигнуте резултате подељене су им дипломе и медаље. 

Честитамо! 

 

 

Огледни час из биологије 

 

Огледни час из наставе биологије одржан је 24.10.2024. године у одељењу 5/1. Час је 

одржан између смена са темом – Стабло, грађа и функције. 

Часу су присуствовали: директор школе Добрица 

Синђелић, библиотекар школе Снежана Теофиловић, 

логопед школе Драгана Младеновић и наставница 

биологије Анђелка Стоиљковић. 

Циљ и задаци овог огледног часа су у потпуности 

остварени, уз коришћење природног материјала и слајдова. 

Активност ученика је била изузетна. 
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Хуманитарни концерт 
  

У пуној свечаној сали наше школе, а на радост свих присутних,  у четвртак 24.10.2024.г. са 

почетком у 19 часова одржан је Хуманитарни концерт који је инициран од стране чланова 

Ученичког парламента. Концерт су отворили рок бендови ОМШ“Невена Поповић“ 

Детектори Звука и Чудна Шума, извођењем добро познатих песмама из корпуса  домаћих 

рок бендова. Концерт је крунисана одушевљење свих присутних шареноликим сплетом 

игара КУД-а “Стеван Штрбац“, а којег су  чинили ученици различитих узраста.  На овај 

начин наши ђаци су  изразили своју  потребу и жељу да  у духу заједништва покажу бригу 

и одговорност према онима којима је помоћ најпотребнија. Плакат за овај концерт 

насликала је и дизајнирала председница Ученичког парламента Сара Вагић. 

 

 

 

Јавни час у „Пан театру“ 
  

 

   

У четвртак, 14. 3. 2024. године Вујатовић Ксенија, Вујатовић Филип, Јанковић Анђела, 

Јанковић Сара, Јашић Дуња, Јашић Тања, Јовановић Андреа, Јовановић Ања, Јовановић 

Дуња, Крантић Петар, Маринковић Хелена, Стојановић Мила, Стошић Ника и Ћустић 

Зарија – чланови драмске радионице, коју у нашој школи води Тијана Јанковић, глумица 

Пан театра,  имали су јавни час и то у Пан театру. 

Приказали су две сцене под називом ,,Породичне приче“ по тексту Тијане Јанковић, 

кратке представе ,,Дијета“ и ,,Беовизија“ које су сами осмислили, као и дикцијску вежбу-

говор поручника Тасића, из дела Душана Ковачевића ,,Свети Георгије убива аждаху“. 
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Почео 55. међународни сусрет деце Европе „Радост Европе“ 

 

 

У уторак, 1. октобра 2024. године, у свечаној сали наше школе пригодном приредбом и 

обраћањем  директора школе Добрице Синђелића пожелели смо добродошлицу гостима из 

Мађарске. У програму су наступили ученици наше школе Лана Гвозденовић и Немања 

Соколовић. Манифестација „Радост Европе“ настала је 1968. године после наступа Хора 

шведских дечака у Београду. Оснивач и покровитељ овог догађаја је Градска управа града 

Београда, а извршни продуцент Дечји културни центар Београд. Наша школа дуги низ 

година учествује у овој манифестацији. Ове године у госте су нам дошле  ученицe чланицe 

плесне групе „JP Dance Company“, у пратњи две наставнице, из града Ерда. Оне ће 

боравити у породицама наше деце домаћина од 1. до 6. октобра 2024. године. Преводилац 

који прати групу је госпођица Ангелина Гаљевић. 

 

Званично отварање манифестације „Радост Европе“ 
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 Пригодном приредбом и обраћањем председнице Народне скупштине Ане Брнабић 

званично је почела манифестација „Радост Европе“. Ове године у Београд су стигла деца 

из дванаест земаља Европе и специјални гости из Намибије. Након пријема у Народној 

Скупштини организован је карневал кроз Кнез Михаилову улицу до Калемегдана где је уз 

приредбу настављено дружење. Наши гости су по повратку у Врчин имали генералну 

пробу у свечаној сали наше школе, након које су отишли у породице својих домаћина. 
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Огледни час из предмета Природа и друштво, са темом „Историјски 

извори – поглед у прошлост“ 

 

 
  

Дана 13.11.2024. године одржан је Огледни час из предмета Природа и друштво, са темом 

“ Историјски извори – поглед у прошлост“ – обрада. Реализатори су ученици 3/3 и 3/2 

одељења уз подршку водитеља, Слађане Вагић и Радице Костадиновић. Уз комбинацију 

савремених технологија и традицаниолних извора, час је започет у учионици, уз 

пројекцију документарно –  историјског филма “ Србија 1922. године ”, а настављен у 

завичајном музеју, кутку.( хол школе.). У пријатној атмосфери, уз присуство бројних 

родитеља и колега, ученици су излагали своја запажања о филму, предметима, сликама, 

књигама,… Циљ часа био је уочавање и развијање свести о значају прошлости нашег 

народа, начину живота, стицање навика за неговање културне, историјске и 

другебаштинеи да знају и разликују истријске изворе. 
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Огледни час: Физика у другом разреду 

  

 

За наставнике који воле свој посао границе не постоје. Професорка физике Златана 

Ђорђевић реализовала је огледни час : Шта утиче на брзину кретања тела, у II-1 одељењу. 

Ученици су били активни учесници у извођењу огледа и доносили праве закључке. Час је 

био динамичан, ученици одушевљени новом професорком и кабинетом у коме је час 

реализован. Предавање је предвиђено за ученике шестог разреда, али је градиво и 

материјал прилагођен и ученицима другог разреда, који су активно учествовали на часу, 

износили своја искуства и закључивали. 

 

Светски дан детета 
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Обука у пружању прве помоћи за ученике 
  

 

  

Обука у пружању прве помоћи за ученике у нашој школи одржана је у свечаној сали 

школе, 27. 11. 2024. године, у трајању од три сата. Реализација и организација обуке је у 

сарадњи са Црвеним крстом Гроцка. 

Основни задатак прве помоћи је очување живота људи, односно да се унесрећена лица у 

што бољем стању и у што краћем временском периоду транспортују до најближе 

медицинске установе. Прва помоћ је чин спасавања живота, али и одраз хуманости и 

осећаја за потребе других људи. Примењује се на лицу места или на безбедном растојању 

од места настанка повреде. То је активност која се везује за организацију Црвеног крста у 

целом свету и по чему је Црвени крст препознатљив свуда. 

 

Филм као начин учења животних лекција 
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Годишњим планом рада  Основне школе „ Свети Сава “ у Врчину за школску 2024/25. год. 

предвиђени су разноврсни едукативни садржаји које ученици могу да реализују ван 

учионице – посете позоришту, биоскопу, излети, екскурзије, полудневни излети, посете 

музеју, зоо врту, заштићеном природном станишту и многе друге. 

Ученици од првог до четвртог разреда ишли су у биоскоп у Т.Ц. „Галерија“ у Београду на 

води, 22.11.2024. године. Били су у прилици да гледају филм „Неукротиви робот“. Ова 

епска авантура прати путовање робота РОЗУМ 7134, скраћено Роз, који је доживео 

бродолом и који се нашао на ненасељеном острву. Како би научио да се прилагоди 

суровом окружењу, он постепено гради однос са животињама које тамо живе и тако 

постаје родитељ малом гушчету. 

Овај филм је моћна прича о проналажењу себе, узбудљиво испитивање везе између 

природе и технологије. 

  

Заједно за свако дете – Конференција о инклузивном образовању 

 

 

 

Дана 18. новембра 2024. године, у хотелу Краун плаза (Crowne Plaza) у Београду, одржана 

је конференција под називом „Заједно за свако дете“, посвећена инклузивном образовању. 

Организатори конференције били су Министарство просвете Републике Србије, УНИЦЕФ 

и Делегација Европске уније у Србији. 

Конференција је окупила више од 200 доносилаца одлука, образовних стручњака, 

наставника и представника академских и истраживачких организација, невладиних и 

међународних организација, као и децу и младе који су разменили искуства и примере 

добре праксе инклузивног приступа у образовању из земље и иностранства. Наша школа, 

ОШ „Свети Сава“ имала је част да учествује на овој значајној конференцији, каоједна од 

шест школа кандидата за модел установу у области инклузивног образовања. 

Учесници на конференцији из наше школе су: Добрица Синђелић директор школе, 

Драгана Младеновић стручни сарадник и Ана Синђелић наставница разредне наставе. 

Током конференције представљено је следеће: 

-15 година инклузивног образовања у Србији: Напредак од системског увођења 

инклузивног образовања 2009. године до данас, укључујући унапређење капацитета школа 

и наставника, као и подршку кроз иновативне механизме. 
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– Одрживи резултати пројекта „Унапређени равноправни приступ и завршавање 

предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна додатна образовна 

подршка– Учимо сви заједно“, који спроводе Министарство просвете Републике Србије, 

УНИЦЕФ и Делегација Европске уније у Србији. 

–Међународне праксе у инклузивном образовању: Учесници су имали прилику да се 

упознају са релевантним међународним искуствима и примерима добре праксе у области 

инклузивног образовања. 

– Унапређење иницијалног образовања наставника: Разматран је значај иницијалног 

образовања будућих наставника и стручног усавршавања о инклузивним праксама, уз 

нагласак на унапређивање досадашње праксе. 

Министарка просвете, проф. др Славица Ђукић Дејановић, истакла је да је развој 

инклузивног образовања један од стратешких циљева Владе и Министарства просвете, 

наглашавајући да је инклузивно образовање постало неодвојиви део образовног система и 

образовања деце у Србији. 

Учесници су закључили да је заједнички рад свих актера у образовању кључан за стварање 

подстицајног окружења за свако дете. 

ОШ „Свети Сава“ из Врчина захваљује организаторима на позиву и прилици да буде део 

овог значајног догађаја. 
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 Резултати Новогодишњeг  литерарног  конкурса са темама: 

  

Нова година, нови изазови 

Новогодишња сликовница 

Бајковита  новогодишња ноћ 

  

На  конкурсу су учествовали  ученици  1 – 8. разреда  у две категорије. 

Резултати: 

Категорија 1- 4. разреда: 

1. место: Митрић Теодора  2/2 

Мудрић Сергеј   4/1 

2. место: Симоновић Ђорђе  3/1 

Јордановић Димитрије  2/3 

3. место: Исидоровић Филип  4/1 

Апостоловић Анастасија  4/1 

Похваљени ученици:    Рајић  Огњен 4/1,  Лазаревић Лена 4/1, Павићевић Јаков 4/1, 

Митровић Ирина  4/1, Илић Лука 3/1 

Похваљују се сви остали ученици који су узели учешће на конкурсу. 

Награђени радови биће објављени на сајту школе и у овогодишњем броју школског 

часописа.  

Категорија 5-8. разреда: 

1. Вук Чомић 5/1 

2. Андреа Јовановић 7/4 

3. Бојана Грмуша 5/1 и Смиљана Ђорђевић 5/2 
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Новогодишњи концерт 

  

 

         

Новогодишњи базар 
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Резултати новогодишњег ликовног конкурса 

 

 

 

Новогодишњи ликовно – литерарни конкурс са темама: 

Нова година, нови изазови 

Новогодишња сликовница 

Бајковита новогодишња ноћ 

  

Резултати: 

Категорија од 1. до 4. разреда 

1. место: Јелисавета Крантић I-2, и Ана Шћепановић I-2 

2. место: Ђурђа Вељковић IV-1 и Мила Јанковић I-2 

3. место: Анђела Митрић III-1 и Миа Никић III-2 

Категорија од 5. до 8. разреда 

1. место: Катарина Митрић VIII-3 и Страхиња Старчевић VIII-2 

2. место: Лена Видановић V-3 и  ? 

3. место Андријана Дејановић VII-2 и Вања Теофиловић V-2 
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Вода и друге течности – сличности и разлике 

 

 

  

Ученици 3/2 су на часу Природе и друштва кроз експерименте – огледе, уочили својства 

воде и других течности. 

Свака група ( 3 ) на основу практичних примера  и добијених задатака, извела је закључке 

записала своја запажања а затим и известили остале ученике. 

 

Фестивал науке 

 

 

  

Дана 12. децембра 2024. године, ученици наше школе присуствовали су Фестивалу науке у 

Београду. Ученици од првог до четвртог разреда, као и ученици од петог до осмог разреда, 

имали су прилику да обиђу бројне научне експонате и радионице. У присуству учитељице 

Ане Синђелић, наставнице биологије Анђелке Стојиљковић, наставнице хемије Милице 
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Максимовић и наставнице физике Златaне Ђорђевић, ученици су се упознали са 

различитим научним дисциплинама. 

Млађи ученици су се забавили уз интерактивне изложбе, док су старији научили више о 

физици, хемији и биологији. Фестивал је обухватао и презентације научника који су деци 

приближили разне научне области. 

Ученици су се вратили са новим знањима која ће им помоћи да развију своје идеје и 

креативност у будућим школским активностима. Овај догађај је показao да наука може 

бити забавна, инспиративна и доступна свима! 

 

Општинско такмичење из Вештачке интелигенције – Роботика и 

интерфејс технологија „Робо – инт Инвент“ 
  

 

  

Општинско такмичење из Вештачке интелигенције – Роботике и интерфејс технологија 

„Робо – инт Инвент“ одржано је 14.12.2024. године у ОШ „Јелена Ћетковић“ у Београду. 

Ученици наше школе остварили су запажене резултате. Место на општинском такмичењу 

и пласман на градско такмичење остварили су следећи ученици: 

 5.разред 

Бојана Грмуша – 1. место 

 7.разред: 

Матеја Вагић – 1. место 
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Ђаци Ученичког парламента у сусрету празницима 

 

 

  

Пожелевши срећне Божићне и Новогодишње празнике  свим мештанима Врчина ,              

ђаци Ученичког парламента наше школе су посетили и уручили честитке  свим  значајним 

институцијама  нашег села:  Цркви, Дому здравља, вртићу, пошти... 

 

Новогодишњи базар 
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Традиционално, у сусрет Новој години, у нашој школи одржава се Новогодишњи базар. 

Ове године одржан је 23.12.2024. Базар је био изузетно посећен, па тако ни дечја радост 

није изостала. Мноштво пахуљa, јелки, звездица, кићанки, шешира, честитки, украса, 

цветова, новогодишњих врећица, капа, чизмица, пакетића, итд. направљених од 

најразноврснијих материјала одисали су  новогодишњим духом. Задовољни смо што је 

базар успешно реализован, што су ученици од првог до четвртог разреда, заједно са 

својим родитељима и наставницима, испољили обиље креативности на новогодишњим 

радионицама на којима су заједничким снагама и умећем и настали украси за базар. 

  

Празници нам стижу 
  

 

  

Годишњим планом рада  Основне школе „ Свети Сава “ у Врчину за школску 2024/25.год. 

предвиђени су разноврсни едукативни садржаји које ученици могу да реализују ван 

учионице: посете позоришту, биоскопу, излети, екскурзије, полудневни излети, посете 

музеју, зоо врту, заштићеном природном станишту и многе друге. 

Ученици наше школе, тачније, ученици првог, другог, трећег и  четвртог разреда, заједно 

са својим одељењским старешинама и Директором школе  имали су прилику да у 

свечаној  сали „Академије 28“ у Београду, у организацији „Беоарса“ из Београда, гледају 

велику новогодишњу представу под називом„ СРЦЕ НАМ ЈУРИ КА 

НОВОГОДИШЊОЈ АВАНТУРИ “! 

Одлазак у позориште реализован је 24. 12. 2024.године. Представа је авантура са певањем 

и плесом, а млади и познати глумци пренели су добру атмосферу и уз оригиналне сонгове 

подстакли децу на смех. 

Ученици су део свог слободног времена посветили позоришној уметности и одласку у 

позориште, одвојили се од својих мобилних телефона и уживали гледајући представу. Све 

време трајања представе били су пристојни, поштујући правила понашања у позоришту. 

 Одељењске старешине водиле су рачуна о безбедности ученика и показале 
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професионални однос, а додатну подршку имали смо сви од Директора школе, господина 

Добрице Синђелића, који је био заједно са нама у позоришту, што је ученике много 

радовало. 

Наставићемо и у даљем раду да негујемо културне навике ученика, да их подстичемо да 

читају, да глуме, да одлазе у позориште и учествују у представама које се организују у 

нашој школи. На тај начин даћемо свој допринос развоју целокупне личности сваког 

ученика. 

 
НОВОГОДИШЊИ КОНЦЕРТ 2024. 

 

 

  

Хором и солистима ОШ „Свети Сава“ руководи 

наставница музичке културе Мила Ђачић 

уз асистенцију учитељице Ане Синђелић 

  

У сусрет Новој години и Божићу у нашој школи су, 

у сарадњи са родитељима наших ђака, 

реализоване многобројне радионице и новогодишњи базар, 

а новогодишњи концерт је скуп заједничких активности  ученика наше школе у оквиру 

школских секција: 

  

Изложба ликовних радова са школског новогодишњег конкурса и 

декорација школе – ликовна секција: 

наставница ликовне културе Марина Митрић и 

учитељице Радица Костадиновић и Марија Васић; 

декорација учионица – одељењске заједнице у сарадњи са родитељима ђака 
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Литерарна секција: учитељицa Јелена Козлина, 

и наставница српског језика Марија Старчевић 

  

Драмско – рецитаторска секција: 

учитељице Мирјана Јашић и Милена Јанковић 

  

Инстаграм лајв, сајт школе и сви еклектронски медији: 

учитељица Ана Синђелић 

  

Координатор: 

школска библиотекарка Снежана Теофиловић 

  

Организација 

директор школе Добрица Синђелић 

  

Срећна  Нова  година! 

 

 

Школска слава – Свети Сава 
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Нови филм о школи 

 

 

  

Погледајте нови филм о нашој школи на следећем линку: 

https://youtu.be/36KZSxW5XSA 

 

Савиндан 

 

 

 

https://youtu.be/36KZSxW5XSA
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Светосавска награда 

 

 

  

У понедељак 27.1.2025. године директор школе Добрица Синђелић је имао част да 

присуствује додели Светосавске награде за нашу школу у Влади Републике Србије. 

  

Више о додели Светосавске награде можете прочитати на следећем линку: 

https://prosveta.gov.rs/vesti/dodeljene-svetosavske-nagrade-za-2024-godinu/ 

  

Ово је друга Светосавска награда за нашу школу у периоду од шест година. 

Прва Светосавска награда је додељена директору школе Синђелић Добрици 2019. 

године за допринос образовању. 

  

 

  

https://prosveta.gov.rs/vesti/dodeljene-svetosavske-nagrade-za-2024-godinu/
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Општинско такмичење из Технике и технологије 
  

 

  

Општинско такмичење из Технике и технологије одржано је 25.01.2025. год. у ОШ 

„Никола Тесла“ у Винчи. Ученици наше школе остварили су веома запажене резултате. На 

градско такмичење из Технике и технологије пласирало се укупно 21 ученика са 

територије општине Гроцка, од којих је 16 ученика наше школе. 

  

Рад по задатку: 

5. разред: 

1. Јовановић Дуња – 1. место на општинском и пласман на градско такмичење 

2. Грмуша Маша – 2. место на општинском и пласман на градско такмичење 



63 
 

  

6. разред: 

1. Старчевић Софија – 1. место на општинском и пласман на градско такмичење 

2. Јанићијевић Хелена – 2. место на општинском и пласман на градско такмичење 

3. Солунац Андреа – 3. место на општинском и пласман на градско такмичење 

  

7. разред: 

1. Ђорђевић Вера – 1. место на општинском и пласман на градско такмичење 

2. Тасић Теодора – 3. место на општинском такмичењу 

  

8 разред: 

1. Млађеновић Ђорђе – 2. место на општинском и пласман на градско такмичење 

2. Ракочевић Елена – 3. место на општинском такмичењу 

  

Ракетно моделарство: 

1. Матејић Анамарија 8. разред – 1. место на општинском и пласман на градско 

такмичење 

2. Копривица Елена 8. разред – 2. место на општинском и пласман на градско 

такмичење 

3. Копривица Алекса 6. разред – 3. место на општинском и пласман на градско 

такмичење 

  

Aуто моделарство: 

1. Величковић Коста разред – 1. место на општинском и пласман на градско 

такмичење 

2. Ивковић Лука 7. разред – 2. место на општинском и пласман на градско такмичење 

3. Кнежевић Вук 6. разред – 3. место на општинском такмичењу 

Авио моделарство: 

1. Стошић Страхиња 6. разред – 1. место на општинском и пласман на градско 

такмичење 

2. Шкипина Никола 7. разред – 3. место на општинском такмичењу 
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Бродо моделарство: 

1. Михаиловић Хелена разред – 1. место на општинском и пласман на градско 

такмичење 

2. Радосављевић Невена разред – 2. место на општинском и пласман на градско 

такмичење 

3. Тијанић Ђорђе 6. разред – 3. место на општинском и пласман на градско такмичење 

 

Школска слава Свети Сава 27. јануар 2025. године 

 

  

На сајту школе пригодном честитком пожелели смо срећну славу ученицима, 

запосленима, родитељима, сарадницима и пријатељима школе https://os-

svetisava.edu.rs/savindan/ 

И ове 2025. године, 27. јануара, окупили смо се да у миру и слози прославимо школску 

славу и одамо признање утемељивачу Српске православне цркве и школе, првом српском 

архиепископу, дипломати, светском путнику, личности која је дала кључан печат српском 

идентитету и нашем великом духовном просветитељу – Светом Сави.  Савин животопис је 

непресушно надахнуће, а свако поколење живи надовезујући се на ову импресивну 

традицију која представља темељ нашег културног идентитета. 

Светосавску приредбу смо, традиционално започели Химном Светом Сави и пројекцијом 

новог филма о школи  https://os-svetisava.edu.rs/novi-film-o-skoli/ Достојни Савиног имена, 

 ове године ми ђаци, запослени, родитељи наших ђака, пријатељи и сарадници школе, 

овенчани смо најзначајнијим образовним одличјем  Светосавском наградом.  О значају 

награде коју смо добили говорио је директор наше школе, Добрица Синђелић, који је наш 

неисцрпан извор идеја и мотивације, а који је и сигурни смо, срећан што има запослене 

довољно и храбре и одважне, али који на првом месту имају знање и ентузијазам да идеје 

спроведу у дело. 

Интензивном подршком школе, а првенствено континуираним залагањима директора 

Добрице Синђелића за унапређивање наставног процеса, успели смо да од школе која је 

била прва у општини постанемо школа која је прва у граду Београду и прва у држави. 

Упорношћу и истрајношћу и пре свега марљивим радом и ученика и наставника и уз 

подршку родитеља, постижемо изузетне резултате на такмичењима. Сваке године имали 

смо по један мали искорак унапред и мало – помало постало је сасвим нормално да 

освајамо места на државним такмичењима и, нема даље, то је то. Циљ смо постигли и сада 

на том врху треба да умножавамо успехе! До државног такмичења стиже се великим 

одрицањима, марљивим радом, учењем и постизањем најбољих резултата на претходним 

нивоима такмичења. Ученице које смо данас наградили заједно са њиховим наставницама 

су најбоље у држави Србији: друго место на Републичком такмичењу ФЕДЕМУС: 

ученице Лана Гвозденовић,  Вера Ђорђевић и Љубица Фаркаш и њихова, али и наша 

наставница музичке културе Мила Ђачић и друго место на републичком такмичењу из 

српског језика и језичке културе ученица Ана Теофиловић и наставница српског језика 

Слађана Вагић. 

https://os-svetisava.edu.rs/savindan/
https://os-svetisava.edu.rs/savindan/
https://os-svetisava.edu.rs/novi-film-o-skoli/
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У нашој школи свако дете има могућност да свој таленат негује и развија, тако да 

истичемо и изузетне успехе наших ученика на разноврсним такмичењима у којима смо 

такође освајали прва места у граду Београду и пласмане на државна и међународна 

такмичења….Ова постигнућа ученика и наставника наградићемо на прослави Дана школе, 

19. маја текуће године, а данас још једном истичемо и захваљујемо на подршци 

родитељима који су увек уз своју децу – да их воле и да их бодре, на понос свих нас 

заједно. 

Свети Сава је зачетник још једне можда најважније традиције, традиције љубави, 

толеранције и поштовања, а како би нам Савино завештање било и подсетник и водиља, 

сваке године, па и ове, наша школа расписује Светосавски ликовно – литерарни конкурс. 

 Данас, смо такође наградили и првопласиране ученике са школског новогодишњег 

ликовно-литерарног конкурса. Свим првопласираним ученицима награде је уручио 

директор наше школе Добрица Синђелић:  Матија Улемек 4/2,  Нађа Максимовић  2/3, 

Софија Младеновић 5/2, Елена Соколовић 7/4 , Сара Вагић 8/1, Јелисавета Крантић 1/2, 

Ана Шћепановић 1/2, Катарина Митрић 8/3, Страхиња Старчевић 8/2, Теодора Митрић 

2/2, Сергеј Мудрић 4/1 и Вук Чомић 5/1. Награђене првопласиране литерарне радове са 

Светосавског конкурса прочитали су:  Миа Никић 3/2,  Лена Конџуловић 4/2, Уна 

Стојановић 5/3,  Вук Чомић 5/1 и Ђорђе Тијанић  6/1. 

Након доделе награда приступили смо резању славског колача уз благослов и молитву оца 

Димитрија, старешине Храма Светих апостола Петра и Павла у Врчину. Резању славског 

колача  приступили су директор школе Добрица Синђелић, ученици и наставници наше 

школе као и чланови Ученичког парламента са вероучитељем Предрагом Младеновићем и 

наставником географије Нинославом Михајловићем. 

Као што је већ речено, програм смо започели филмом о школи који је настао захваљујући 

искреном залагању директора наше школе Добрице Синђелића,  родитеља ученика наше 

школе Горана Димића и наставнице српског језика Слађане Вагић која је све 

организовала, помно испратила и реализовала. Наставница српског језика Слађана Вагић 

је и руководилац драмско – рецитаторске секције чији чланови су наступили на данашњој 

прослави у сарадњи са вероучитељем Предрагом Младеновићем. 

Програм, кроз који нас је водила ученица 8.1 разреда наше школе Ана Теофиловић, 

завршили смо Химном Врчина. Као што знате, наша школа има и своју химну и школску 

песму, а од ове године, по први пут данас изведена је и Химна Врчина. Текстови ових 

песама исткани су стиховима наших ученика, стиховима наставица Миле Ђачић и Слађане 

Вагић али и наше некадашње секретарке школе Илинке Маринковић. Аутор музике за све 

три композиције је наша наставница музичке културе Мила Ђачић, која руководи и хором 

наше школе. Данашња солисткиња била је Лана Гвозденовић ученица 7/1 разреда, уз 

пратњу  Љубице Фаркаш на флаути.  У хору учествују и ученици 1-4. разреда уз 

асистенцију учитељице Ане Синђелић. 

У школи негујемо лепу реч и уметничко стваралаштво, а само један школски конкурс 

обухвата ангажовање десетак наших наставница. Награђени ђаци своја умећа исказали су 

кроз рад школских секција, а руководиоци ликовно – литерарних секција су: наставница 

ликовне културе Марина Митрић, учитељице Радица Костадиновић и Марија Васић, 

наставница српског језика Сунчица Ђорђевић и учитељица Јелена Козлина. 

Првопласирани и сви награђени радови налазе се на изложбеним паноима и на сајту наше 

школе, као и у овогодишњем броју школског часописа „Ђачки хоризонти“ који смо 
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поклонили присутним гостима, а који такође можете прегледати на сајту наше 

школе https://os-svetisava.edu.rs/skolski-casopis-djacki-horizonti/. 

На овом месту, још једном, захваљујемо ученицима наше школе, свим запосленима, 

родитељима наших ђака, мештанима Врчина, сарадницима и пријатељима наше школе, 

јер Светосавска награда је награда свих нас заједно у целини. 

Организација и реализација: директор школе Добрица Синђелић, школска библиотекарка 

Снежана Теофиловић, наставница српског језика Слађана Вагић, наставница музичке 

културе Мила Ђачић; уредник школског часописа наставница српског језика Марија 

Старчевић;  техничка подршка наставник информатике Никола Кузмановић и 

администратор сајта школе и свих школских електронских медија учитељица Ана 

Синђелић. 

Са  жељама  да  нас  речи  и  дела  Светог Саве  инспиришу и  повезују,   

захваљујемо на  указаном поверењу,  издвојеном времену  и  искреној  подршци! 

 

 

Отварање изложбе дечијих радова 
„ЛИКОВНО ПУТОВАЊЕ 2024.“ 

 

  

Ученици издвојеног одељења Доња Мала су недавно посети Ранчићеву кућу у Гроцкој, 

која је била домаћин отварања изложбе радова ученика полазника ликовне радионице 

Мике Ловре и Центра за културу Гроцка. Изложба је представила креативне радове 

младих уметника, који су под његовим вођством развијали своје ликовне способности. 

Овај догађај је привукао велики број посетилаца и био одлична прилика да се ученици 

https://os-svetisava.edu.rs/skolski-casopis-djacki-horizonti/
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представе широј публици и покажу свој таленат. Ученике је дочекала директорка Центра 

за културу – Зорица Атић. Најинтересантнији део изложбе је био ликовни приказ 

учитељица које раде у издвојеном одељењу Доња Мала: Верица Алавања, Слађана Вагић, 

Љубинка Вагић и Ана Синђелић. Након обиласка Ранчићеве куће и изложбе дечијих 

радова ученици су са сликарком Миком кроз песму и дружење провели остатак времена. 

Овом приликом захваљујемо директору школе Добрици Синђелић на обезбеђеном превозу 

ученика, сликарки Мики Ловре и директорки Центра за културу Зорици Атић. 

 

 

 

 

 

 

 

Дан жена 
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Честитке за наше мештанке 

 

  

Поводом Међународног дана жена, ученици II/3 разреда издвојеног одељења Доња Мала 

одлучили су да на посебан начин обрадују мештанке свог села. Са осмехом на лицима, 

деца су припремила ручно израђене честитке које су током часова делили женама свог 

места. Мале, али срдачне поруке захвалности и поштовања, упућене уз топле честитке, 

изазвале су радост код свих које су их примиле. Овај гест показају је како се чак и малом 

ситницом може створити велика радост и подршка. 

  

МАЈКА – Мира Алечковић 

Од тол’ко лепих, најлепших речи, 
да се исприча сто једна бајка, 

ниједна није толико лепа, 
толико нежна, као реч мајка. 
Њене ме руке најлепше грле 

и брижне нада мном увек стрепе; 
зовнем ли само, мени хрле 
мамине руке меке и лепе… 

Мамине руке косу ми сплићу, 
њена ме љубав на пут спрема, 
када порастем, као мама бићу, 

нико као она лепе руке нема. 
Мамине очи ме увек прате,- 

те очи добре нада мном бдију, 
кад оду, једва чекам да се врате, 

оне за мене увек осмех крију. 
Као у бајци која се воли 

смех се детињства меко засребри… 
Кад мене боли, и њу заболи,- 
и зато хвала, мајко, теби! 

Зато од тол’ко најлепших речи, 
да се исприча сто једна бајка, 
једна је од свих за мене лепша, 
једна је од њих само реч мајка. 

Срећан Дан жена! 
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Посета предшколаца часу биологије 

 

  

Дана 6. марта 2025. године, предшколци су присуствовали часу биологије заједно са 

својим васпитачицама. Час су водиле наставнице биологије, Владанка Лазаревић и 

Анђелка Стојиљковић, а тема је била „Скелет човека“. Деца су имала прилику да виде 

скелет човека изложен на паноу и различите слике представљене у презентацији. Такође, 

активно су учествовали у разним осмишљеним активностима које су их увеле у свет 

биологије и помогле им да боље разумеју структуру људског скелета. Посета часу 

биологије је била одличан начин да деца на интерактиван начин стекну нова знања и 

развију интересовање за науку. Часу је присуствовала стручна сарадница – Ана Матејић. 

 

Златна сирена – Демус 2025 

 

  

17.марта 2024. године у свечаној сали Донка Шпичек у Дечјем културном центру одржано 

је градско такмичење најбољих гласова града Београда. Нашу школу представиле су 

ученице Софија Лазаревић, 6-3 разреда у жанру дечија забавна композиција и Лана 
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Гвозденовић, 7-1 разреда у жанру популарна забавна композиција свих епоха.  Софија 

Лазаревић је освојила ПРВУ награду – 100 бодова за интерпретацију композиције „Прича 

о звезди падалици“, Леонтине Пат, а Лана Гвозденовић, такође, ПРВУ награду – 98 бодова 

за извођење композиције „Срце породично“, композитора Корнелија Ковача. Ово је уједно 

и највиши ранг такмичења „Златна сирена“. 

 

 

Пролеће 
  

 

 

Светски дан поезије 
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Полазак у први разред из угла директора 

 

  

Поштовани родитељи, 

Добродошли у нашу школу! Желим да вас прво срдачно поздравим и изразим своју 

радост што сте изабрали нашу школу за образовање вашег детета. Као директор, велика је 

част за мене да Вам пожелим добродошлицу и да вам пружим све потребне информације и 

подршку у овом важном тренутку. 

Сигурно се осећате мешавину емоција данас, јер ваше дете креће на свој школски пут. 

Радост, нада, али и мало страха могу бити присутни. Желим да вам кажем да смо овде да 

вам помогнемо и подржимо вас кроз све изазове који могу да се појаве. 

У овом новом поглављу, ваше дете ће бити под нашом бригом и заштитом. Наша школа је 

место где ће ваше дете научити, расти и развијати се не само академски, већ и 

емоционално, социјално и културно. Ми имамо тим преданих и стручних наставника који 

ће се посветити вашем детету и пружити му најбоље образовање. 

Желим да вам обећам да ћемо се трудити да се Ваше дете осећа као део наше школске 

породице. Бићемо ту да пратимо њихов напредак, да их подржимо у сваком изазову и да 

слушамо ваше потребе и запажања. 

Нека ваше дете уђе у ову нову фазу свог живота са осмехом на лицу и са љубављу према 

учењу. Хвала вам што сте нам укажали поуздање да нам поверите образовање вашег 

детета. Спремни смо за ову заједничку авантуру и радујемо се што ћемо сарађивати с 

вама. 

Хвала. 
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Резултати школског такмичења у 

рецитовању  

 

 
ФЕДЕМУС – ДЕЦА КОМПОЗИТОРИ 2025 

 

  

На  јубиларном XXX Републичком такмичењу „Деца композитори“ ученице наше школе 

Љубица Фаркаш 7-3, Лана Гвозденовић 7-1 и Смиљана Ђорђевић 5-2 освојиле су ПРВУ 

награду, 92 поена. На конкурсу за најбољу дечију композицију учествовало је укупно 63 

школе, а нашу смо представиле са композицијом „Бескрај“, компонованој за трио флаута. 

Као првонаграђене поменуте ученице извешће своју композицију на ревијалном делу овог 

фестивала, који ће се одржати у октобру месецу 2025.године. 
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Посета четвртака биолошком кабинету 
  

 

  

Четвртаци су 27. марта посетили биолошки кабинет у пратњи учитељице Мирјане Јашић. 

Тема часа била је „Делови биљке“, а час су водиле наставнице биологије Владанка 

Лазаревић и Анђелка Стојиљковић. Ученици су имали прилику да истраже делове биљке 

на природном материјалу, гледају их под лупом, као и да посматрају под микроскопом. 

Такође, научили су како се изолује хлорофил из биљака. Деца су понела своје цветове, 

плодове и семена, које су анализирали током часа. Часу су присуствовале и стручне 

сараднице Ана Матејић и Драгана Младеновић. Са радошћу се радујемо петом разреду и 

новим изазовима у учењу биологије. 
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Мала хемија у великој кухињи 

 

  

Многобројне свакодневне активности скуп су хемијских процеса, а  једна „хемијска 

реакција“ реализована је у сарадњи наше школе и ПУ „Лане“ у Врчину. Наша наставница 

хемије Милица Максимовић  посетила је  предшколску установу и у оквиру пројекта 

„Кувар“ са старијом вртићком групом извела хемијску радионицу под називом  „Мала 

хемија у великој кухињи“. 

Циљ радионице је да учесницима приближи основне хемијске процесе који се 

свакодневно одвијају  током припремања и кувања хране, али пре свега да кроз игру, која 

је основни алат помоћу којег дете развија своје социјалне вештине, деца изразе своју 

креативност, машту и да развијају моторику.  Једноставни и безбедни експерименти су 

одличан избор активности за децу свих узраста. С обзиром да се деца од пет и шест година 

налазе у фази у којој све више истражују свет око себе ова активност је свакако испунила 

дечја очекивања и уз мноштво питања развила дечију радозналост и машту. 

 

ТРАДИЦИОНАЛНИ ВАСКРШЊИ БАЗАР 
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Весели дани Васкршњег базара – радост, креативност и породично 

дружење  
  

 

У духу најрадоснијег хришћанског празника, у нашој школи је и ове године 

одржан традиционални Васкршњи базар. Догађај је окупио ученике, родитеље, 

наставнике, као и бројне чланове породица – баке, деке, браћу и сестре, који су заједно 

уживали у празничној атмосфери испуњеној бојама, креативношћу и дечјом радошћу. 

Просторије школе претворене су у праву васкршњу чаролију – штандови су били 

украшени пролећним мотивима и препуни разноврсних рукотворина које су ученици 

марљиво припремали током претходних недеља. Највише пажње привукла су шарено 

осликана јаја, ручно прављене честитке, украси од природних и рециклираних 

материјала, као и корпице пуне симбола Васкрса. 

Сваки ученик је имао прилику да представи своје радове и да у непосредној комуникацији 

са посетиоцима развија вештине изражавања и тимског рада. Родитељи и други чланови 

породице су, као и увек, радо подржали децу куповином њихових креација, чиме је базар 

добио и свој хуманитарни карактер – прикупљена средства биће усмерена на уређивање 

учионица и оплемењивање школских просторија. 

Овакви догађаји су више од саме продаје – они граде мостове између школе и породице, 

развијају свест о значају заједништва и подстичу децу да стварају и уче са ентузијазмом и 

љубављу. 

Хвала свима који су учествовали и подржали овогодишњи базар. Са радошћу очекујемо 

наредну годину и нове креативне сусрете! 
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Васкрс 

 

 
Школа у коју ђаци долазе са осмехом – „Просветни преглед” 
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Делови биљке – разредна настава и предметна настава 4/2 

Одељењу  4/2  је 8. априла  наставница Владанка Лазаревић одржала час биологије. Тема 

часа била је „Делови биљке“. Старији ученици и наставница су четвртацима помогли да 

истраже делове биљке на природном материјалу, гледају их под лупом, као и да посматрају 

под микроскопом. Научили су и како се изолује хлорофил из биљке. Деца су понела своје 

цветове,листове , плодове и семена које су анализирали током часа. Утисци са часа су 

веома позитивни. 

Васкршња литургија 

У уторак, 22. априла 2025. године, група ученика из наше школе, у пратњи одељењских 

старешина и вероучитеља, присуствовала је литургији поводом прославе трећег дана 

Васкрса, највећег хришћанског празника. 

Литургија је одржана у Храму светих апостола Петра и Павла, који је био украшен у духу 

Васкрса. Учесници су се окупили у цркви пре почетка службе, а атмосфера је била 

испуњена радошћу као и осећаја дубоког духовног значаја празника. 

По завршетку литургије, ученици су добили благослов свештеника, а затим су у групи 

одржали кратку дискусију о значају празника, упознавајући се са обичајима и традицијама 

које прате Васкрс. Одељењски старешина и вероучитељ су истакли важност духовне 

припреме и значаја учешћа у оваквим догађајима. 

Одлазак на литургију трећи дан Васкрса био је дубоко духовно искуство за све учеснике. 

Овакви догађаји пружају ученицима прилику да се ближе упознају са православном 

вером, као и да се уједиње са заједницом верника у слављу Васкрсења Христовог. 

 

Традиционално Васкршње такмичење у куцању јајима II/3 

У среду, 23. априла 2025. године, у одељењу II/3 одржано је традиционално  такмичење у 

куцању јајима. Ученици су донели шарена и пажљиво украшена јаја, спремни да одмере 

снагу и срећу у веселој атмосфери. 

Такмичење је протекло у духу дружења, смеха и спортског надметања. Ученици су се 

такмичили један на један, а победник сваког круга пролазио је у следећи. Сви су бодрили 

своје другаре, а највише узбуђења владало је у финалу, где се одлучивало ко има „најјаче 

јаје“. 

Након узбудљивих рунди, победница овогодишњег такмичења била је Милица 

Спасојевски, чије је јаје остало неоштећено до самог краја. 

Сви ученици су похваљени на учешћу, фер плеју и лепом понашању, а такмичење је 

завршено заједничким фотографисањем. 

Такмичење је протекло у радосној и празничној атмосфери и сви се радују следећој 

години! 
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Резултати математичког такмичења „Мислиша 2025. 

 

Ове школске године математичко такмичење „Мислиша 2025.“ одржано је у четвртак, 

13.03.2025. године, са почетком у 12 часова у просторијама школе. 

Учешће на такмичењу узима сваке године велики број ученика од првог до осмог разреда. 

Такмичење се спроводи регуларно, по упутствима добијеним од Математичког друштва 

,,Архимедес”.Одзив ученика за такмичење је велики, јер се пријављују ученици који воле 

математику, без обзира на оцену, они који желе да испробају своје математичко умеће и 

такмичарски дух. Ученици долазе расположени и такмичење доживљавају као једну врсту 

игре, математичког размишљања у пријатној и опуштеној атмосфери. 

Сарадња Основне школе „Свети Сава“ из Врчина са Математичким друштвом 

„Архимедес“ одвија се дуги низ година, али је интензивна, веома успешна и подигнута на 

још већи ниво од када је Математичко такмичење „Мислиша“ почело да се организује у 

нашој школи, па све до данас. 

Заједно смо се потрудили да 13.марта 2025. године у нашој школи буде прави 

математички празник и да све протекне без икаквих проблема! 

Званични резултати стигли су од МД „Архимедес“. Најуспешнији на такмичењу били су 

следећи ученици: 

1.разред 

Ћустић Озрен – прва награда 

Теофиловић Лена – друга награда 

Шћепановић Ана – похвала 

2.разред 

Костић Вук – друга награда 

Анђелковић Коста – похвала 

Јеремић Страхиња – похвала 

Теофиловић Софија – похвала 

6. разред 

Стојановић вукан – похвала 

7. разред 

Ивковић Лука – похвала 

Аџић Филип – похвала 

Честитамо нашим мислишама на постигнутом успеху! 

  

                                                                           Координатор такмичења „Мислиша“ 

                                           

                                                                                     Љиљана Кнежевић 
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Традиционално Васкршње 

такмичење у куцању јајима II/3 
 24. април 2025. 

 

  

У среду, 23. априла 2025. године, у одељењу II/3 одржано је традиционално  такмичење у 

куцању јајима. Ученици су донели шарена и пажљиво украшена јаја, спремни да одмере 

снагу и срећу у веселој атмосфери. 

Такмичење је протекло у духу дружења, смеха и спортског надметања. Ученици су се 

такмичили један на један, а победник сваког круга пролазио је у следећи. Сви су бодрили 

своје другаре, а највише узбуђења владало је у финалу, где се одлучивало ко има „најјаче 

јаје“. 

Након узбудљивих рунди, победница овогодишњег такмичења била је Милица 

Спасојевски, чије је јаје остало неоштећено до самог краја. 

Сви ученици су похваљени на учешћу, фер плеју и лепом понашању, а такмичење је 

завршено заједничким фотографисањем. 

Такмичење је протекло у радосној и празничној атмосфери и сви се радују следећој години 

 

https://os-svetisava.edu.rs/2025/04/
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Резултати општинског конкурса за најбољу дечију карикатуру „Мали 

Пјер“ 2025. Године 

 

Ове године, као и претходних, на нашој општини одржано је 8. априла такмичење за 

најбољу карикатуру. Такмичење се одржава у организацији Друштва пријатеља деце,под 

покровитељством Министарства просвете. Наши ученици узели су учешћа на овом 

конкурсу и пласирали се на градаски ниво. 

У категорији млађих разреда прво место освојио је Андреј Тишма 1-2, а треће место Ања 

Шћепановић 1-2. 

У категорији старијих разреда, друго место припало је Анушки Гајачки 8-2, а треће место 

Маши Грмуши 5-1. 

 

Посета четвртака биолошком кабинету 

Четвртаци су 27. марта посетили биолошки кабинет у пратњи учитељице Мирјане Јашић. 

Тема часа била је „Делови биљке“, а час су водиле наставнице биологије Владанка 

Лазаревић и Анђелка Стојиљковић. Ученици су имали прилику да истраже делове биљке 

на природном материјалу, гледају их под лупом, као и да посматрају под микроскопом. 

Такође, научили су како се изолује хлорофил из биљака. Деца су понела своје цветове, 

плодове и семена, које су анализирали током часа. Часу су присуствовале и стручне 

сараднице Ана Матејић и Драгана Младеновић. Са радошћу се радујемо петом разреду и 

новим изазовима у учењу биологије. 

 

 

Спортске игре младих 
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ЕуДаМус 2025 

 

  

Преко 10.000 учесника прославило је чињеницу да је музика  и уметност уопште, као и 

квалитет уметничког образовања јако важан за целокупни развој детета. Као и претходне 

године наша школа узела је учешће у овом пројекту презентујући кроз видео и фото 

материјале једну од уметничких активности. Тема је била слободна, са акцентом на томе 

да се кроз сегмент наставног процеса дочара начин на који се могу обрадити уметничке 

теме, епохе… 

У пројекту поводом Европског дана музике, а то је 15.март у организацији Европске 

асоцијације за музику у школама са седиштем у Бриселу, учествовали су наши ученици 

који похађају часове обогаћеног једносменског рада, ученици шестог, као и 8/2 разреда. 

Кроз слике и видео материјале може се осетити дух средњег века и ренесансе, а сви 

материјали снимљени су у кабинету за музичку културу, као и у порти цркве Светих 

апостола  Петра и Павла у Врчину. Радови и видео материјали свих европских школа, 

учесница, постављени су на Padlet платформи мапе Европе. 

https://www.youtube.com/watch?v=l1ws3L6qcHg 

Славимо уметност свакога дана у учионици или ван ње, али и ове године као део европске 

породице музичких и ликовних педагога! 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=l1ws3L6qcHg
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Мај 

Резултати литерарног конкурса поводом Дана школе  са темама: 

Зашто је пријатељство најлепши дар? 

Мали гестови, велика пријатељства 

Бити добар друг –  уметност или врлина? 

Пријатељство у дигиталном добу: ближи или удаљенији? 

1. место: Теодора Митрић 2/1 

2. место: Анђела Митрић 3/1 

3. место: Наум Будимовски 3/1 и Тадија Будимовски 2/1 

Похвала:  Миа Јанковић 3/1 и Анђела Јанковић 4/1 

 

Резултати ликовног конкурса поводом Дана школе 

Основна школа ,,Свети Сава“ у Врчину, поводом Дана школе расписала је наградни 

ликовно – литерарни конкурс. Ове године основни мотив је пријатељство. 

Теме конкурса су: 

,,Зашто је пријатељство најлепши дар?“, ,,Мали гестови, велика пријатељства“, ,,Бити 

добар друг – уметност или врлина?“, ,,Пријатељство у дигиталном добу: ближи или 

удаљенији?“. 

  

Ликовни конкурс од 1. до 4. разреда: 

1. место Марија Видаковић 1/2 

2. место Нађа Максимовић 2/3 

3. место Анђела Митрић 3/1 

  

Похваљени ученици 

1. разред 

Сара Никић 1/2,  Лара Крантић 1/2  и Јелисавета Крантић 1/2 

2. Разред 

Ксенија Улемек 2/2,  Наталија Ђорић 2/1 и Дуња Крантић 2/1 

3. разред 

Анђела Митрић 3/1, Миа Никић 3/2,  Андреј Костић 3/2 и Софија Маринковић 3/3 

4 . разред 

Милица Стојановић 4/2, Огњен Рајић 4/1 и  Тијана Лазаревић 4/ 
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Прослава Дана школе 

19. мај 2025. године 

Растко Немањић, најмлађи син великог жупана  Стефана Немање, брат краљева  Вукана  

и  Стефана, српски принц, монах, игуман, књижевник, дипломата и први  архиепископ  

аутокефалне  Српске Православне Цркве, ктитор манастира Хиландара – јединог српског 

манастира на Светој Гори – Свети Сава,  у неколико наврата  је путовао у Палестину,  а на 

повратку са једног од ходочашћа из  Свете Земље 1236. смрт га је затекла у тадашњој 

бугарској престоници Великом Трнову. 

Савине мошти из Трнова у Србију и у манастир Милешеву  пренео је његов братанац, 

краљ Владислав. Пренос моштију Светог Саве  један је од празника Српске Православне 

Цркве, један од празника који је посвећен Светом Сави. Српска Православна Црква овај 

празник слави 19. маја, а ми прослављамо 

Свети Сава је отеловљење свега што је добро и племенито, а под окриљем његовог имена 

и његове љубави смо и ми у нашој школи. Наша школа је школа са традицијом. Храм 

знања, културе, спорта. Мото наше школе је РЕЧ, ДЕЛО, ЉУБАВ, а ове године и мотив  

манифестације „Савини дани“ је увек актуелна тема и нешто што нас увек спаја – 

пријатељство. 

Приредба поводом прославе Дана школе,  одржана је у понедељак 19. маја 2025. године у 

13.00h у свечаној сали наше школе. Све присутне поздравио је и упутио речи 

добродошлице директор школе Добрица Синђелић. 

Професија наставника и учитеља носи изузетну одговорност у обликовању деце и друштва 

у целини, а данас на Дан школе, за вишегодишњи рад у школи и одлазак у пензију 

награђена је наставница енглеског језика Горица Апостоловић. 

Мотив којим ове године обележавамо све манифестације за Дан школе је „пријатељство“. 

 Програм је отворио трио флаута ученица наше школе: Љубица Фаркаш 7/3, Лана 

Гвозденовић 7/1 и Смиљана Ђорђевић 5/2 са  ауторском композицијом „Бескрај“ са којом 

су освојиле прво место на републичком такмичењу ФЕДЕМУС за најбољу дечију 

инструменталну ауторску композицију. Поруке пријатељства упутили су нам ученици 

наше школе Мила Јанковић, Коста Анђелковић, Вук Костић, Лена Војиновић, Адриалис 

дел Кармен Лемус Ривера, Рафаел Хериберто Боррото Монтенегро, Каинан Џанг и Степан 

Титов на својим матерњим језицима: српском, шпанском, руском, кинеском и језицима 

које уче у нашој школи – немачком и енглеском, а по идеји наставнице енглеског језика 

Катарине Марковић. У програму  је  наступио хор наше школе под руководством 

наставнице музичке културе Миле Ђачић, а хору су се придружили и ученици 1-4. разреда 

уз асистенцију учитељице Ане Синђелић. Наша школа има и своју химну и школску 

песму, а од ове године имамо и Химну Врчина. Текстови свих ових песама исткани су 

стиховима наших ученика, наше некадашње секретарице Илинке Маринковић али и 

стиховнима наставница Миле Ђачић и Слађане Вагић. Аутор музике за све три 

композиције је наша наставница музичке културе Мила Ђачић, солисткиња је Лана 

Гвозденовић ученица 7/1 разреда, а извођење Химне Врчина, на флаути је пратила Љубица 

Фаркаш ученица 7/3 разреда. 

Већ годинама установљена манифестација „Савини дани“ којом кроз низ активности 

обележавамо Дан школе, обухвата и ликовно – литерарни конкурс. Конкурс је установљен 

у знак сећања на нашу драгу учитељицу Јасмину Крантић – Јацу, и сећањем на њу сећамо 
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се  њеног осмеха, љубави и пријатељства којима смо били окружени. У нашим сећањима 

живе и сви наши драги наставници који су нас прерано напустили. 

Од више десетина пристиглих радова наш жири је изабрао најбоље, а награђени радови 

налазе се на сајту наше школе, затим на изложбеним паноима, као и у  најновијем броју 

школског годишњака „Растимо заједно“ чији уредник, а уједно и руководилац новинарске 

секције, је наставница српског језика Марија Старчевић. Годишњак такође можете 

погледати на сајту наше школе. 

У школи негујемо лепу реч и уметничко стваралаштво, а само један школски конкурс 

обухвата ангажовање десетак наших наставница. Награђени ђаци своја умећа исказали су 

кроз рад школских секција, а руководиоци ликовно – литерарних секција су: наставница 

ликовне културе Марина Митрић, учитељице Радица Костадиновић и Марија Васић, 

наставница српског језика Сунчица Ђорђевић и учитељица Јелена Козлина. Кроз програм 

награђивања водили су нас ученици 4/1 разреда Огњен Рајић и Лена Лазаревић у 

организацији  школске библиотекарке Снежана Теофиловић и учитељица Мирјане Јашић 

и Милене Јанковић. 

Награђени ученици у ликовном стваралаштву у категорији  од 1. до 4. разреда су: 1. место 

Марија Видаковић 1/2, 2. место Нађа Максимовић 2/3, 3. место Анђела Митрић 3/1. У 

ликовном стваралаштву односно на фото конкурсу, у категорији  од 5. до 8. разреда 

награђени су: 1. место одељење 7/2, 2. место одељење 7/3, а награде су примили 

представници одељењских  заједница. За литерарно стваралаштво, награђени су: у 

категорији  од 1. до 4. разреда 1. место Теодора Митрић 2/1, 2. место Анђела Митрић 3/1, 

3. место Наум Будимовски 3/1 и Тадија Будимовски 2/1. У категорији  од 5. до 8. разреда 

1. место Вук Чомић 5/1, 2. место Вукан Стојановић 6/3 и 3. место Никола Шкипина 7/3. 

Литерарни ствараоци прочитали су своје радове. Такође поводом Дана школе, наше две 

ученице Емилија Лазаревић 6/3 и Елена Соколовић 7/4  на изложбеним паноима наше 

школе представиле су своје радове и за ову изложбу пригодно су такође награђене. 

Директор наше школе Добрица Синђелић, честитао је ученицима и уручио награде и 

похвалнице. 

Школа као темељни стуб друштва, треба да се ослања на принципима поштовања, 

праведности, равнотеже и одговорности, а у свету који не престаје да се мења, љубав нам 

је свима једини стварни ослонац. Љубав и пријатељство у ауторском тексту глумице 

Тијане Јанковић која је и руководилац драмске радионице представљени су „Сусрети“ 

наших „чувених персона“ о којима нам је певао хор наше школе у нумерама „Основци“ и 

„Круг другарства“. Солисткиње су биле Софија Лазаревић 6/3 и Елена Вагић 5/2. На видео 

платну представљена је презентација о преносу моштију Светог Саве, а у сарадњи са 

вероучитељем наше школе Предрагом Младеновићем. Техничка подршка у реализацији 

приредбе: наставник информатике Никола Кузмановић. На сајту школе и школским 

електронским медијима пригодном честитком пожелели смо срећан Дан школе 

ученицима, запосленима, родитељима, нашим пензионерима, сарадницима и пријатељима 

школе. 

Програм су водили Николија Кукић и Страхиња Јеремић ученици 2/2 разреда. 

Одговорни организатор:  директор школе Добрица Синђелић. 

Координатор свих активности: школска библиотекарка Снежана Теофиловић 

Администратор сајта школе и свих електронских медија: учитељица Ана Синђелић. 
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Мале олимпијске игре  
  

 

 

 

 

Jеднодневна екскурзија ученика I и II разреда 

Једнодневна екскурзија за ученике првог и другог разреда реализована је 13. 

маја 2025. године. Екскурзија је изведена преко  туристичке агенције „Вања 

травел“ из Београда. На пут је кренуло 89 ученика заједно са 6 учитеља. 

Релација на којој је реализована екскурзија била је: 

Врчин-Топола-Опленац-Аранђеловац-Орашац-пећина Рисовача -Врчин. 

Одељењске старешине које су водиле своје ученике на екскурзију биле су: 

Милан Сантрач 1/1, (18 ученика) 

Милена Јанковић 1/2, (19 ученика) 

Љубинка Вагић 1/3, (10 ученика) 

Гордана Апостоловић    II/1, (11 ученика) 

Драгана Гајић    II/2, (14 ученика) 

Ана Синђелић II/3, (17 ученика) 

Вођа пута ученика првог и другог разреда ОШ ,,Свети Сава” у Врчину била 

је Драгана Гајић, наставник разредне наставе. 
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Једнодневна екскурзија ученика III и IV 

Једнодневна екскурзија за ученике трећег и четвртог разреда реализована је 13.05.2025. 

године. Релација на којој је реализована екскурзија била је: Врчин – Текериш – Троноша – 

Тршић –  Бања Ковиљача – Врчин, са поласком у 08:00 часова, а доласком око 19:30 

часова. На екскурзију је кренуло 90 ученика, 6 наставника. 

Екскурзија је изведена преко  туристичке агенције „Вања травел“ из Београда. 

  

Одељењске старешине које су водиле своје ученике на екскурзију биле су: 

Љиљана Кнежевић   III/1, (10 ученика) 

Радица Костадиновић   III/2, (15 ученика) 

Слађана Вагић   III/3, (17 ученика) 

Мирјана Јашић IV/1 , (21 ученик) 

Јелена Козлина IV/2 , (14 ученика) 

Верица Алавања IV/3, (13 ученика) 

Вођа пута ученика трећег и четвртог разреда ОШ ,,Свети Сава” у Врчину била је Љиљана 

Кнежевић, наставница разредне наставе. 

Мношво садржаја, лепо дружење, пријатан дан за обилазак, али и за мали предах пред 

повратак кући. Део времена деца су провела у заједничким играма, дружењу, куповини 

сувенира. Све време током извођења екскурзије безбедност ученика била је приоритет. 

Сваки одељењски старешина својим професионалним радом допринео је да све протекне у 

најбољем реду. Сви планирани садржаји су и остварени. Ученици су својим лепим и 

културним понашањем били најбољи представници своје школе и места одакле долазе. У 

аутобусу су водили рачуна о хигијени простора. У заједничким играма у природном 

окружењу није било ниједног инцидента. Екскурзије су неизоставни део детињства и 

здравог одрастања. Лепо дружење било је присутно и код наставника. Свима нама, иако 

смо много пута већ били на истом овом месту, ова екскурзија донела је нове садржаје, а 

стара сећања освежила. 

Полазак кући био је планиран за 17:30 часова, када смо кренули према Врчину. У Врчин 

смо стигли око 19:30 часова. Вожња је била удобна и пријатна, а наравно и безбедна. Циљ 

и задаци екскурзије који су били планирани пре поласка, у потпуности су реализовани. 

Остварени су сви садржаји који су везани за део програма наставе и учења и саставни су 

део Годишњег програма рада ОШ ,,Свети Сава”, за школску 2024/25. годину. 

Хвала свим ученицима   који су учествовали у овој екскурзији, њиховим родитељима на 

указаном поверењу, директору који нам је омогућио извођење ове лепе и садржајне 

екскурзије, туристичкој агенцији „Вања травел“ из Београда, и наравно, колегама наше 

школе који су и овај пут показали стручност професије којом се баве, колегијалност и 

социјалну културу. 
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 Спортско такмичење „Ватрене лопте“ 

 

У среду, 21. маја 2025. године, у Средњој школи у Гроцкој одржан је општински ниво 

такмичења у игри ,,Ватрене лопте”. На такмичењу су поред ученика других школа са 

територије општине Гроцка учествовали и наши ученици четвртог разреда. Такмичење је 

било екипно, а наши ученици су освојили прво место. Ово је био диван догађај који је 

укључио велики број деце, која су се такмичила и навијала за своје другаре. 

Честитамо! 

 

Обука „Живети са природним непогодама“ 

  

У суботу, 10. маја, у просторијама наше школе одржана је обука за учитеље под 

називом „Живети са природним непогодама“. Циљ обуке био је да се наставно особље 

упозна са врстама елементарних непогода, мерама превенције и поступањем у кризним 

ситуацијама ради заштите ученика и очувања безбедности у школском окружењу. 

Обуку су реализовали представници Савеза учитеља Београда, који су присутним 

учитељима пренели значајна теоријска знања, као и практичне савете и примере 

поступања у ситуацијама попут земљотреса, поплава, пожара и других ванредних 

околности. Посебан акценат стављен је на правовремену реакцију, правилну евакуацију и 

психолошку подршку ученицима. 

Обуци је присуствовало 25 учитеља, а утисци учесника су веома позитивни. Обука је 

оцењена као садржајна, корисна и подстицајна за даље унапређивање безбедносне културе 

у школи. 

Учитељица 

Ана Синђелић 

 

Сајам спорта и мајски крос 

У среду, 28. маја, одржан је традиционални Мајски крос на ФК „Дунавац“, на ком су 

учествовали ученици од 1. до 8. разреда наше школе. Догађај је протекао у спортском 

духу, уз велико ангажовање ученика, наставника и родитеља. Трке су се одржавале у више 

категорија, у складу са узрастом ученика, а најуспешнији такмичари су награђени 

похвалама и дипломама. 

Кристина Кнежевић 2/1 – 2. место 

Маша Матејић 4/1 – 1. место 

Нина Јанковић 6/2 – 1. место 

Тадија Вукчевић 6/1 – 2. место 

Павле Стекић 7/2 – 1. место 
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Истог дана, ученици су присуствовали свечаном отварању Сајма спорта у општини 

Гроцка, који има за циљ промоцију физичке активности и здравих стилова живота међу 

децом и младима. Сајам је отворио председник општине, а посетиоци су имали прилику да 

се упознају са различитим спортовима, клубовима и спортским секцијама које делују на 

територији општине. 

Ученици су уживали у активностима и добили додатну мотивацију за бављење спортом. 

Оба догађаја протекла су у позитивној атмосфери, уз добру организацију и подршку 

наставника и локалне заједнице. 

 

ОГЛЕДНИ ЧАСОВИ ИЗ БИОЛОГИЈЕ И ХЕМИЈЕ – Мали истраживачи као чувари 

планете 

Дана 22. априла 2025. године одржани су огледни часови из биологије и хемије. 

Наставница биологије Анђелка Стојиљковић реализовала је овај час у сарадњи са 

наставницом биологије Владaнком Лазаревић. На часу су учествовали ученици другог 

разреда који су кроз разноврсне активности учили о значају очувања наше планете Земље. 

Ученици су у кабинет биологије дошли у пратњи учитељице Ане Синђелић. 

Ученици су најпре кроз разговор са наставницама сазнали више о штетним последицама 

човековог утицаја на животну средину. Затим је организована радионица у којој су 

ученици правили свој пано. Уз помоћ наставнице Анђелке Стојиљковић, лепили су слике 

и записе који приказују штетне и корисне активности човека по природу. 

Овакав начин рада допринео је развијању свести код ученика о важности очувања природе 

и рационалном коришћењу природних ресурса. Ученици су показали велико 

интересовање и креативност. 

Наставница хемије Милица Максимовић је одржала радионицу на тему загађења вода са 

ученицима 2/3 уз велику помоћ и сарадњу учитељице Ане Синђелић. Циљ радионице је 

био да се ученици упознају са значењем очувања вода и последицама загађења мора, 

језера и река. 

Ученици су радили у пет група. Истраживачки групни рад у стилу експедиције је сваку 

групу довео до одличних резултата. Свакa група је на крају представила резултате 

истраживачког рада. 

Комбинација авантуре, едукације и креативности их је довела до нових знања и вештина. 

Групни истраживачки рад развија сарадњу, тимски рад, комуникацију, одговорност, 

креативност, радозналост, критичко мишљење и закључивање. 

Огледни часови су успешно реализовани, а ученици су кроз интерактиван и креативан 

приступ усвојили нова знања и развили позитиван однос према животној средини. 

  

Наставнице биологије: 

Анђелка Стојиљковић, 

Владанка Лазаревић 

Наставница хемије: 

Милица Максимовић 
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БЕОГРАДСКИ ДАНИ ПОРОДИЦЕ 

  

  

10.маја ученици наше школе имали су прилику да представе свој музички програм на 

пункту код Делијске чесме у Кнез Михаиловој улици у оквиру манифестације „Београдски 

дани породице“. Ова манифестације одржава се сваке године од априла до јуна месеца у 

оквиру обележавања догађаја „Дани Београда“. На позив Дечијег културног центра и 

организатора пројекта Београдске манифестације наше ученице извеле су шаренолик 

програм у трајању од сат времена и при том представиле своје композиције са којима су 

побеђивале на Републичким такмичењима протеклих, као и ове године. 

У програму су учествовали: 

Љубица Фаркаш 7/3, Лана Гвозденовић 7/1, Вера Ђорђевић 7/1, Смиљана Ђорђевић 5/2, 

Драгана Анђелковић 7/3, Елена Вагић 5/2, Софија Лазаревић 6/3. 
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Милица Ћапин – талентована 

тенисерка 
 29. мај 2025. 

 

  

Милица Ћапин, талентована тенисерка из наше школе, остварила је изванредан успех на 

међународној сцени. На престижном турниру „Tennis Europe“ – категорија 1, до 12 година, 

у Копру, Милица је освојила 1. место у синглу и 2. место у дублу, потврдивши свој 

изузетан таленат и рад. 

Овај турнир, познат је по снажној конкуренцији и високом нивоу такмичења . 

Милица је у изванредној форми, што је потврдила и две недеље раније освајањем турнира 

„Tennis Europe“ у Букурешту. Ови реултати омогућили су јој да обезбеди учешће на 

престижној „Rafa Nadal Academy“ у новембру, где ће представљати Србију међу најбољим 

младим тенисерима Европе. 

Поносни смо на Милицу и желимо јој још много успеха! 

  

 

 

https://os-svetisava.edu.rs/2025/05/
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Ликовна радионица Центра за културу Гроцка „Ликовно 

путовање“ 

  

Две награде за полазнике Ликовне радионице Центра за културу Гроцка на 66. Изложби 

ликовних радова деце и омладине Србије „СЦЕНА, МАСКА, КОСТИМ, ЛУТКА” 

Центар за културу Гроцка са дечјим радовима насталим на ликовнoj радионици „Ликовно 

путовање” у Гроцкој и Врчину учествује на 66. Изложби ликовних радова „Сцена, маска, 

костим, лутка“ у Новом Саду. Дечја изложба је републичког карактера и у оквиру је 70. 

Стеријиног позорја. 

– На Дечјем Ликовном конкурсу „СЦЕНА, МАСКА, КОСТИМ, ЛУТКА“ који су расписали: 

Министарство просвете, Центар за ликовно васпитање деце и омладине Војводине, Новосадски 

дечји културни центар и 70. Стеријино позорје, међу бројним школама, атељеима и радионицама 

широм Републике Србије, учешће је узела и Ликовна радионица Центра за културу Гроцка, са 

радом у основним школама „Илија Гарашанин“ у Гроцкој и „Св. Сава – Доња мала школа“ у 

Врчину. 

Честитамо и поносно истичемо да су награде за маску у категорији Ликовних радиониица 

освојиле: 

1. НАГРАДА, Емилија Вујић, 8 година, Ликовна радионица Центра за културу Гроцка у Врчину, 

ментор: Мика Ловре Миловић 

3. НАГРАДА, Маша Цветановић, 8 година, Ликовна радионица Центра за културу Гроцка у 

Гроцкој, ментор: Марион Дедић. 

Такође, честитамо и полазницима ликовне радионице чији радови су одабрани за 

представљање: 

– Ликовна радионица Центра за културу Гроцка у ОШ „Илија Гарашанин“ у Гроцкој: Алекса 

Максимовић, 1. разред, Сара Трајковић, 1. разред, Маша Цветановић, 2. разред, Балша Јанковић, 

2. разред, Нађа Игњатовић, 2. разред, Маша Шарац, 3. разред, Тара Бакић, 3. разред, Емилија 

Савковић, 4. разред. 

– Ликовна радионица Центра за културу Гроцка у ОШ „Св. Сава – Доња мала школа“ у Врчину: 

Марко Кнежевић, 7 година, Маша Јованововић, 7 година, Емилија Бојовић, 8 година, Емилија 

Вујић, 8. година, Дарија Петровић, 8 година, Димитрије Радивојевић, 8 година, Софија 

Маринковић, 9 година, Марко Николов, 9 година, Лара Божиловић, 10 година. 

Свечано отварање изложбе и додела награда биће одржано у суботу, 31. маја од 10 часова у 

Српском народном позоришту у Новом Саду, на првом спрату (у горњем фоајеу) Сцене 

„Јован Ђорђевић“. 

Жири за избор и награђивање радова радио је у саставу: Славица Вукотић, Дипломирани драмски 

уметник – глумица, драмски педагог, Нови Сад; Викториа Чикош, Дипломирани илустратор, 

професор ликовне културе, Нови Сад; Ратка Ђидер, ликовни педагог, Сремски Карловци; Жељка 
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Јаковљевић, Дипломирани инжењер сценске архитектуре, технике и дизајна, Нови Сад; Љубица 

Танкосић, Дипломирани графичар, професор ликовне културе, координатор конкурса, Нови Сад. 

Захваљујемо се ликовним педагозима Центра за културу Гроцка – сликаркама Мики Ловре 

Миловић и Марион Дедић – на преданом и успешном креативном раду! 

https://www.kulturagrocka.rs/%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%B3/radionice/lepa-vest-o-uspehu-

likovne-radionice-centra-za-kulturu-grocka-u-novom-sadu 

 

 

VIII разред – последњи наставни дан 
 30. мај 2025. 

 

30. мај 2025. године 

На почетку дана, одељењске старешине су расподелиле генерацијске мајице, а затим су 

осмаци имали састанак са директором школе и одељењским старешинама у свечаној сали 

наше школе.  Упознати су са распоредом припремне наставе, као и са свим детаљима који 

се односе на полагање завршног испита и уписа у средње школе. Након разговора са 

директором школе, матуранти су продефиловали центром насеља са директором школе 

Добрицом Синђелићем и одељењским старешинама 8.1 Ранком Ступар, 8.2 Миленом 

Петровић и 8.3 Иваном Брашанчевић. Матуранти су наставили забаву у школском 

дворишту уз музички програм, а последњи наставни дан обележен је заједничком 

генерацијском фотографијом.  Осмаке смо испратили уз аплауз свих ученика  смене 5-8. 

  

Нашим осмацима желимо срећу у наставку школовања 

https://www.kulturagrocka.rs/%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%B3/radionice/lepa-vest-o-uspehu-likovne-radionice-centra-za-kulturu-grocka-u-novom-sadu
https://www.kulturagrocka.rs/%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%B3/radionice/lepa-vest-o-uspehu-likovne-radionice-centra-za-kulturu-grocka-u-novom-sadu
https://os-svetisava.edu.rs/2025/05/
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Јун 

 

Награда за уметнички успех – признање младом таленту 

У уторак 10.6.2025. године, председник општине Гроцка др Саша Чапрић уприличио је 

свечани пријем за ученицу Вујић Емилију II/3 и њену менторку дипломираног педагога 

Ловре Мику, као и директорку Центра за културу Гроцка – Зорицу Атић поводом њеног 

изузетног успеха и освајања првог места на 66. Изложби ликовних радова деце и омладине 

Србије „СЦЕНА, МАСКА, КОСТИМ, ЛУТКА” у Новом Саду, у оквиру ликовне 

радионице Центра за културу Гроцка. 

У пријатној и свечаној атмосфери, председник општине честитао је ученици на 

постигнутом успеху, истичући значај младих талената и улагања у културу и уметност. 

Посебно је похвалио рад Центра за културу Гроцка и њихове радионице које подстичу 

креативност и уметнички израз међу младима. 

Ученица се том приликом захвалила на пријему и истакла подршку својих ментора и 

породице као кључне за остварени успех. Као знак захвалности и признања, уручена јој је 

захвалница од стране општине. 

Пријем је протекао у свечаној и инспиративној атмосфери, а догађај је још једном 

потврдио важност неговања и подршке младим талентима у локалној заједници. 

Захваљујемо се председнику општине Гроцка и Центру за културу Гроцка. 

Учитељица 

Ана Синђелић 

  

Црвене и мале за другара праве! 

  

Ученик Василије Старчевић II/3 показао је велико срце и другарство поделивши гајбу 

свежих трешања са својим другарима из одељења. Оно што овај гест чини још посебнијим 

јесте то што је трешње сам убрао, желећи да обрадује своје вршњаке. 

У пријатној атмосфери, ученици су уживали у овом слатком изненађењу, а Василијев 

поступак изазвао је осмехе и топле речи захвалности. Његова несебичност и пажња према 

другима пример су правог другарства и лепих вредности које школа негује. 

Школа се захваљује Василију што је својим гестом улепшао дан својим другарима и 

подстакао дух заједништва. 

Одељењски старешина II/3 

Ана Синђелић 
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Улепшан школски простор захваљујући иницијативи родитеља 

Захваљујући иницијативи родитеља II/3 Дејана Старчевића, школски простор је обогаћен 

новим декоративним садржајем. Господин Старчевић је донирао саксије и обруче за 

саксије, а у сарадњи са цвећаром „Анемона – Ана“, која је обезбедила цвеће, школско 

двориште је добило нов, свеж и пријатан изглед. 

Овај гест је пример одличне сарадње родитеља и локалне заједнице са школом, са циљем 

стварања лепшег и подстицајнијег окружења за ученике, наставнике и све запослене. 

Управа школе упућује искрену захвалност господину Дејану Старчевићу и цвећари 

„Анемона – Ана“ на ангажовању, донацији и показаној бризи за заједнички простор, 

надајући се да ће ова акција бити инспирација и другима. 

Учитељица 

Ана Синђелић 

Прва награда на 66. Изложби ликовних радова деце и омладине Србије „СЦЕНА, 

МАСКА, КОСТИМ, ЛУТКА” у Новом Саду 

У организацији Центра за културу Гроцка, ученици који похађају уметничку радионицу 

„Ликовно путовање“ под менторством уметнице и ликовне педагошкиње Мике Ловре, 

имали су прилику да учествују на 66. Изложби ликовних радова деце и омладине 

Србије „СЦЕНА, МАСКА, КОСТИМ, ЛУТКА” . 

Додела награда одржана је у суботу, 30. маја у просторијама Српског народног 

позоришта у Новом Саду, а ученица Емилија Вујић освојила је прву награду за свој 

изузетан уметнички рад. Њен успех представља велико признање како за њу лично, тако и 

за цео тим радионице, као и за ментора Мику Ловру, која већ годинама са великом 

посвећеношћу ради на развоју младих стваралаца. 

Захваљујемо Центру за културу Гроцка, као и директорки Зорици Атић на дугогодишњој 

сарадњи и подршци! 

Честитамо Емилији на заслуженом признању и свим похваљеним ученицима!  

Радујемо се њиховим будућим уметничким успесима! 

Учитељица 

Ана Синђелић 
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Професионална оријентација 
  

 

  

У оквиру програма професионалне оријентације ученика наше школе, у понедељак 25. 

маја 2025.године представљена је Техничка школа за дизајн текстила. Осим разноврсних 

смерова и занимљивих садржаја, ова средња школа је најближа нашим ученицима, јер по 

изласку из локалног превоза до ове средње школе је потребно десетак минута пешачења. У 

прилогу овог текста су и презентација школе  и линкови који воде ка сајту школе и видео 

снимци који сликовито описују шта то конкретно ученици раде у лабораторији и школским 

радионицама. 

 Смерови су: 

-Техничар дизајна производа од коже (четворогодишњи) и 

– Техничар за заштиту животне средине (четворогодишњи) 

– Галантериста коже (трогодишњи) и 

– Обућар (трогодишњи). 

https://www.youtube.com/watch?v=nJlpfIPerHc 

https://youtu.be/zhp4lt8Bcuw 

https://youtu.be/fxmL5KDjXjQ 

https://youtu.be/PQBUyz2ouII 

Кликом на линк испод можете погледати презенатацију Техничке школе за дизајн коже: 

Prezentacija Tehničke škole za dizajn kože  

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=nJlpfIPerHc
https://youtu.be/zhp4lt8Bcuw
https://youtu.be/fxmL5KDjXjQ
https://youtu.be/PQBUyz2ouII
https://os-svetisava.edu.rs/wp-content/uploads/2025/06/Prezentacija-Tehnicke-skole-za-dizajn-koze-plava-verzija.pptx
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Градско такмичење „Ватрене лопте“ 
 9. јун 2025. 

 

https://os-svetisava.edu.rs/2025/06/
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Тачка, линија, машта – изложба ученице Срне Петровић 

  

  

Наш школски хол недавно је постао мали уметнички простор испуњен бојама, идејама и 

маштом, захваљујући изложби радова наше Срне Петровић, ученице одељења 4/1. 

Под креативним насловом „Тачка, линија, машта“, Срна је представила свој свет – свет у 

којем линије причају приче, боје осликавају осећања, а машта нема граница. Њени цртежи, 

разноврсни и маштовити, од апстрактних облика до живописних композиција, сведоче о 

великом труду, таленту и љубави према уметности. 

Својим даром, креативношћу и осећајем за лепо, Срна је улепшала не само простор школе, 

већ и наше свакодневне тренутке. Изложба је изазвала велико интересовање ученика, 

наставника, родитеља и гостију школе. Са поносом смо посматрали како њени радови 

привлаче пажњу и будe осмехе. Посебну чар изложби дала је књига утисака, у коју су 

посетиоци уписивали своје коментаре, речи подршке и дивљења младој уметници. 

„Тачка, линија, машта“ није била само поставка цртежа – била је приказ света који настаје 

у срцу, расте у боји и живи у машти. 

Драга Срно, поносни смо што си део нашег одељења. Хвала ти што нас својим примером 

подсећаш да верујемо у себе, да стварамо и сањамо без граница. Настави да црташ својим 

бојама – ми ћемо те увек бодрити. 

Искрено захваљујемо свима који су посетили изложбу и подржали таленат наше Срне 

Петровић. 



98 
 

Спортско – забавни дан на Ади Циганлији 

 

  

Годишњим планом рада Основне школе “Свети Сава“ у Врчину за школску 2024/25.год. 

предвиђени су разноврсни едукативни садржаји које ученици могу да реализују ван 

учионице: излети, екскурзије, посете музеју, позоришту, биоскопу, зоо врту, заштићеном 

природном станишту и многе друге. 

Ученици од првог до четвртог разреда реализовали су спортско-забавни дан на Ади 

Циганлији, 05.06.2025.године у организацији „Беоарс БМ“ из Београда. 

Програм анимације и активности деце у природи је сачињен са катедром за рекреацију 

Факултета физичке културе која пружа потребну кадровску и организациону помоћ за 

реализацију ових активности. 

Ученици су реализовали спортско-забавни програм са богатим садржајем: учествовали су 

у спортским активностима са спортским аниматорима на теренима Аде Циганлије, 

посетили су Парк науке који се простире на 200 метара квадратних и у коме се налази 

шест научно-популарних експоната. Деца су имала прилику да се упознају са појединим 

феноменима из астрономије, географије, биологије, хемије, а пре свега, да се играју. У 

овом парку видели су „звучно огледало“, експонат „човек-сат“, „камена музика“. 

Повезаност са природом, земљом и околином је од изузетног значаја за правилно 

одрастање. 

Највећа атракција била  је вожња возићем у трајању од 45 минута која им је, осим великог 

задовољства, пружила прилику да обиђу целу Аду Циганлију. 

Дан је протекао у лепом дружењу, спорским активностима, шетњи, вожњи и активностима 

које само природа нуди. 
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Градимо знање за будућност – предавање родитеља Снежане Петровић, 

грађевинског инжењера 
dav 

У оквиру програма „Сарадња са родитељима“, у уторак, 11. јуна 2025. године, 

одељење 4/1 посетила је Снежана Петровић, дипломирани грађевински инжењер и 

мама наше ученице Срне Петровић. Њено инспиративно предавање под називом 

„Градимо свет око себе“ приближило је ученицима свет грађевинарства на занимљив, 

практичан и деци прилагођен начин. 

Током предавања, ученици су сазнали: 

• шта подразумева рад грађевинског инжењера, 

• како настају зграде, мостови и путеви, 

• које алате и машине стручњаци користе, 

• зашто су прецизност, одговорност, тимски рад и посвећеност од кључног значаја. 

Посебну пажњу привукао је заштитни шлем, који је Снежана донела и објаснила његову 

улогу на градилишту. Многи ученици су имали прилику да га испробају. Још веће 

одушевљење изазвао је њен дипломски рад, који је са поносом представила као пример 

труда, знања и залагања неопходних за успех у струци. Предавање је било обогаћено 

PowerPoint презентацијом и фотографијама са терена. 

Ученици су активно учествовали – постављали су питања, делили своје идеје и маштали о 

грађевинским пројектима будућности: од небодера, преко мостова, до еколошких кућа. 

Ово занимљиво дружење показало је колико деца могу да науче кроз лични пример, 

практична објашњења и живу реч некога ко воли свој позив. Поред тога што је било 

едукативно, предавање је имало велики значај за професионалну оријентацију ученика, јер 

им је приближило једно важно занимање и подстакло их на размишљање о свету рада, 

науке и инжењерства. 

Захваљујемо се Снежани Петровић на дивном предавању и на томе што је својом 

енергијом, искуством и примером приближила једну важну и креативну професију нашим 

ученицима. 

Школа је место где учимо једни од других – а родитељи су важан део тог мозаика. Овакви 

сусрети обогаћују школски живот и показују колико заједничко ангажовање родитеља и 

школе значи у васпитању и образовању деце. Када школа, родитељи и ученици граде 

заједно – темељи будућности су чврсти. 

 

 

 

Мали Дунав, велике успомене – излет ученика 4/1 разреда 
 17. јун 2025. 

У петак, 6. јуна 2025. године, ученици 4/1 разреда наше школе, у пратњи учитељице 

Мирјане Јашић и родитељке Снежане Петровић, провели су незабораван дан у природи – 

на излету у еко-центру „Мали Дунав“. Ово јединствено место је задужбина Радмиле–

Симе и Милана Вукићевића, који су још давне 1941. године своје имање завештали у 

образовне сврхе – за практичну обуку студената Пољопривредног факултета у Београду. 

На улазу у центар пише: 

https://os-svetisava.edu.rs/2025/06/
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„Мали Дунав“ је научни и образовни парк за велике и мале истраживаче, за све који 

воле воду и живи свет у и око воде. То је простор за стицање нових знања и вештина, 

за усавршавање, истраживање или једноставно – уживање. 

Мисија центра је развијање еколошке свести и разумевање значаја очувања природе у ери 

технолошког напретка. Ученици су се упознали са пројектом „Еколошка оаза Мали 

Дунав“, који приказује природне и културне вредности ове велике европске реке и 

важност њене заштите. 

Посебан утисак оставила је макета реке – речица дуга 1425 метара, где сваки метар 

представља два километра тока правог Дунава. 

Током обиласка, ученици су имали прилику да погледају кратак филм о настанку центра – 

насталог уређењем некадашњег потока Шугарац – и да виде: 

• мини зоо-врт са воденим птицама, 

• акваријум са рибама из Дунава, 

• ботаничку башту са домаћим и ендемским врстама, 

• природно језерце са рибама и воденим биљкама, 

• музеј рибарства у алаској колиби, 

• традиционалну сојеницу, 

• етнографске елементе из живота уз реку: алатке, чамце, мреже. 
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Уживали су у предавањима стручњака, учествовали у спортским и креативним 

радионицама, дружили се са водичима, пецали, возили се чамцем и били у непосредном 

контакту с природом. 

Излет је организован као награда за успех и залагање током школске године, али и као леп 

завршетак четворогодишњег дружења. Време нас је послужило, а осмеси и одушевљење 

ученика најбоље сведоче колико је дан био испуњен радошћу и дивним успоменама. 

Захваљујемо се директору школе, господину Добрици Синђелићу, који је обезбедио 

превоз, као и породици наше ученице Срне Петровић, која је финансирала улазнице и 

припремила ужину за све ученике. Њихова подршка учинила је овај догађај још 

посебнијим. 

Овакви примери сарадње између школе и родитеља обогаћују детињство и остављају 

трајан траг у срцима ученика. 

 

 

Соларна електрана 
 

Основна школа „Свети Сава“ у Врчину, у сарадњи са локалном самоуправом, учествовала 

је на конкурсу Министарства рударства и енергетике и добила пројекат изградње соларне 

електране и постављање лед расвете у целој школи. Наша школа ће бити добар пример 

вишеструке користи од улагања у енергетску ефикасност и пример одговорне потрошње, 

пре свега кроз мању потрошњу енергије, ниже месечне трошкове и мању емисију штетних 

гасова. 

Соларна енергија, позната и као фотонапонска енергија, користи сунчеву светлост за 

производњу електричне енергије, без емисије штетних гасова и загађивача. Основни 

елемент соларне електране је фотонапонска ћелија у којој се одвија конверзија енергије 

сунчевог зрачења у електричну енергију. На излазу ћелије добија се једносмерни напон и 

струја. Повезивањем ћелија формирају се панели. Панели се повезују у низове и 

прикључују на претварач. Једносмерни напон и струју на излазу из панела соларни 

инвертор претвара у наизменични систем струја. 

Соларне електране представљају важан корак ка одрживом развоју и смањењу зависности 

од фосилних горива. Како технологија напредује, очекује се да ће соларна енергија 

постати све доступнија и ефикаснија. Бенефити овакве врсте производње електричне 

енергије су бројни, како за кориснике, тако и за животну средину. То је пут ка енергетској 

независности, значајној уштеди, покривању сопствене потрошње електричне енергије и 

пут ка очувању животне средине. Бригом о штедњи енергије дајемо добар пример 

младима и утичемо на развијање свести ученика и грађана Врчина о обновљивим 

изворима енергије и о здравој животној средини. 
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Соларна електрана 

 

Филм о соларним панелима и соларној електрани: 

https://youtu.be/xTCFMXVg5d4  

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/xTCFMXVg5d4
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Свечана додела диплома, похвалница и сведочанстава ученицима осмог 

разреда 28. јун 2025. године 
  

 

  

Мала матура је увек несвакидашња прилика – кулминација година упорног и тешког рада, 

остварење циљева и признавање остварених успеха. 

У  суботу, 28. јуна 2025. године, ученици осмог разреда свечаном доделом диплома, 

похвалница и сведочанстава завршили су своје осмогодишње школовање. Све присутне 

ученике и родитеље пригодним говором  поздравио је директор школе Добрица Синђелић. 

Почетна знања и основе школовања стечена су са учитељицама:  Мирјаном Јашић, Јеленом 

Козлином и Верицом Алавањом. Као и сваке године, и ове године посебно смо поносни на 

ученике који су током свог школовања имали одличан успех и постигли запажене резултате. 

Награде и похвалнице уручили су директор школе Добрица Синђелић, дародавац Јелена 

Вулета и одељењске старешине: 8/1 Ранка Ступар, 8/2 Милена Петровић  и Ивана 

Брашанчевић 8/3. 

Најбољи међу најбољима и ђак генерације је Ана Теофиловић, ученица 8/1 разреда. Ана 

Теофиловић је носилац дипломе „Вук Караџић“ и носилац посебних диплома „Доситеј 

Обрадовић“. Спортисткиња генерације је Лена Шавелић, ученица 8/2 разреда, која је такође 

носилац посебне дипломе „Доситеј Обрадовић“ за спорт. Уметница генерације је Анушка 

Гајачки,  такође ученица 8/2 разреда. 

Носиоци Вукове дипломе су: 

У одељењу 8/1:  Ана Теофиловић, Сара Вагић, Христина Младеновић, Андреа Кељач и Бодин 

Симић. 

У одељењу 8/2:  Софија Бакаловић, Анушка Гајачки, Лана Михаиловић и Лена Шавелић. 

У одељењу 8/3 носиоци Вукове дипломе су:  Анамарија Матејић и Елена Копривица. 

У свечаном програму наступиле су: ученица 7/1 разреда наше школе  Лана Гвозденовић, Елена 

Вагић 5/2 и Смиљана Ђорђевић 5/2. Кроз данашњи програм водили су нас Петар Савић и 

Вукан Стојановић, ученици одељења 6/3. 

Сви матуранти  су  својим потписом у матичним књигама свечано завршили првих осам 

година школовања. 
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Модел установа за инклузивно образовање 

ОШ „ Свети Сава“, Врчин 

Са поносом и радошћу објављујемо да је Основна школа „Свети Сава“ из Врчина, након 

вишегодишњег посвећеног рада у области инклузивног образовања,  испунила  све услове 

Конкурса Министарства просвете и добиле статус модел установе за инклузивно 

образовање. Ово признање стигло је као круна учешћа у пројекту „Учимо сви заједно“, 

који се реализовало у сарадњи са УНИЦЕФ-ом , уз подршку Европске уније и сарадњу са 

Центром за интерактивну педагогију . Циљ пројекта је изградња школа у којима је свако 

дете прихваћено, у којима се различитости уважавају и у којима се подршка пружа онда 

када је најпотребнија. Наша школа је, кроз овај процес, изградила нове праксе, унапредила 

сарадњу са породицама, оснажила запослене и створила окружење у којем деца расту не 

само у знању, већ и у међусобном поштовању, разумевању и солидарности. Статус модел 

установе су добиле  четири основне школе у Србији. Бити међу њима је част, али и 

обавеза – да и даље учимо, делимо искуства и подржавамо друге установе на путу ка 

развоју инклузивне културе. Основна школа „Свети Сава“ остаје школа за све – отворена, 

подржавајућа и пуна вере у то да заједно можемо више. Јер знање је вредност, али срце је 

оно што прави разлику. 

 

 

 


